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Gospodarstvo občine Mozirje 

Smeli in zahtevni načrti 
V občini Mozirje so na podlagi 

lanskih dosežkov, srednjeročnih in 
dolgoročnih načrtov, programa 
gospodarjenja v zoženih mate-
rialnih okvirih ter stališč in sklepov 
vseh nosilcev načrtovanja obliko-
vali in sprejeli temeljne cilje in 
naloge družbenega in gospodar-
skega razvoja v letu 1985. 

Na prvem mestu sta vsekakor 
nadaljnja rast industrijske 
proizvodnje, predvsem njene ka-
kovosti, in povečanje blagovne 
proizvodnje v kmetijstvu. V zvezi s 
tem se bo treba pospešeno vključiti 
v mednarodno delitev dela, zlasti 
na konvertibilnem tržišču. Prav 
tako bo treba še naprej uresničeva-
ti enotno in celovito turistično 
ponudbo vse Gornje Savinjske 
doline. Zelo pomembna naloga bo 
tudi krepitev kadrovske sestave in 
podjetnosti delovnih ljudi, saj bi s 
tem hitreje odpravljali številne 
pomanjkljivosti na tehnološkem in 
organizacijskem področju. Želijo 
tudi enakomernejše obremeniti 
dohodke vseh kategorij prebival-
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stva in zmanjšati socialne razlike, 
ki nastajajo iz nedela. 

Za uresničitev teh osnovnih 
smernic so podrobneje opredelili 
naloge na področjih Kadrovske 
politike, nagrajevanja po delu, 
združevanja dela in sredstev, 
skupnih nastopov v proizvodnji in 
na tržišču, posodabljanja opreme 
in večje smotrnosti organizacijskih 
tvorb, poenotenja informacijskega 
sistema, krepitve vloge načrtova-
nja, obvladovanja vseh oblik 
porabe in boljše davčne politike. 

Na podlagi tega so tudi gos-
podarski cilji smeli in zahtevni. In-
dustrijska proizvodnja naj bi se po-
večala za 8 in kmetijska za 3 od-
stotke. Izvoz blaga in storitev naj 
bi se povečal za 15 odstotkov, prav 

za toliko tudi izvoz na konverti-
bilni trg, ki bi tako dosegel 10 
milijonov dolarjev. Trgovina naj 
bi povečala promet blaga za 2 od-
stotka, za 20 odstotkov pa naj bi 
se povečalo število nočitev v 
turizmu. Družbeni proizvod naj bi 
bil tako večji za 7 odstotkov, pri 
čemer bi bila rast enakomerno 
porazdeljena na povečanje števila 
zaposlenih, boljšo gospodarnost in 
večjo delovno donosnost. 

Jasno je, da bodo nosilci večje 
industrijske proizvodnje Gorenje-
Glin in Smreka v lesno-predeloval-
ni industriji, Elkroj v tekstilni, 
Gorenje-Mali gospodinjski aparati 
in Kovinarstvo v kovinsko prede-
lovalni industriji ter zasebni sektor 
drobnega gospodarstva. Tudi gla-
vni nosilci izvoza so v njihovih vr-

stah. To so Gorenje-Glin, Elkroj 
in Gorenje-Mali gospodinjski apa-
rati, čeprav bodo morali izvozu 
namenjati več pozornosti in napo-
rov tudi v ostalih delovnih in 
temeljnih organizacijah. 

Šoštanj 

Predstavitev del 
študentov ALU 

V galeriji Društva šaleških li-
kovnikov v Šoštanju — Kajuhova 
10 (Mayerjeva vila) se bodo da-
nes, 28. marca, ob 18. uri pred-
stavili s svojimi deli študentje 
Akademije za likovno umetnost iz 
Ljubljane in razgrnili pred javnost 
letošnjo bero likovnih del, izbrano 
v oddelkih slikarstva, grafike in 
kiparstva. Gre torej za rezultate 
učnega delovnega procesa, ne pa 
zgolj za čiste ustvarjalno oseb-
nostne dosežke. Tak pregled 
odseva najboljše posamezne štu-
dijske faze. pa hkrati tudi pri-
merke, ki so po sodbi pedagoga 
značilni za razvoj mladega 
ustvarjalca. 

Ob otvoritvi razstave se bo v 
kulturnem programu predstavil 
Janez Sterkuš iz Šmartnega pri 
Slovenj Gradcu, s Svetnečim 
Gašperjem, po Prežihovi noveli 
Razstava bo odprta do 9. aprila 
1985 vsak torek, četrtek in soboto 
od 15. do 18. ure. 

P. Rober 

Reprezentanca spet v Titovem Velenju 
Pred jugoslovansko nogometno reprezentanco so sedaj odločilne 

tekme za nastop na svetovnem prvenstvu v Mehiki. Nanje se želijo nogo-
metaši kar najbolje pripraviti. Ze lani, pred srečanjem z Nemško demo-
kratično republiko so bili izbranci Miloša Milutinoviča na pripravah v 
Šaleški dolini. Z vsem so bili nadvse zadovoljni, tako s njihovim pokri-
viteljim Modnim salonom kot tudi s samimi razmerami za treninge. Prav 
zato bodo znova prišli na priprave v Šaleško dolino, in sicer zadnji teden 
pred srečanjem 1. maja z Luksemburgom. O tem sta se pred dnevi 
dogovorila direktor Modnega salona Marjan Gaberšek in sekretar N Z J 
Branko Pejovic. 

Izvršni svet 

Pospešimo pripravo 
planskih dokumentov 

V vseh okoljih bi morali v tem 
času nameniti vso pozornost 
pripravi srednjeročnih in dol-
goročnih planskih dokumentov, 
vendar žal ni tako, so ugotavljali 
na zadnji seji izvršnega sveta 
skupščine občine Velenje. Povsod 
so opazni precejšnji časovni zami-
ki, v nekaterih delovnih okoljih pa 
k temu načrtovanju še sploh niso 
pristopili oziroma niso posredovali 
podatkov o tem. Večina nosilcev 
planiranja ima v tem času izdelane 
šele analize razvojnih možnosti, 
nekateri te analize šele pripravlja-
jo, le malo pa je takšnih, ki so 
izdelali tudi že smernice. Na 
splošno lahko rečemo, da je v ob-
čini izredno slaba planska aktiv-
nost, da obstaja premajhen interes 
nosilcev in udeležencev planiranja 
že pri pripravi svojih planskih 
dokumentov, še večji pa pri 
nastajanju srednjeročnega in dol-
goročnega plana občine. 

Osnova za uspešno in pravočas-
no pripravo teh dokumentov, je 
seveda celovita in organizirana ak-
tivnost delavcev in občanov ter 
njihovih samoupravnih organizacij 
in skupnosti usmerjena z usklaje-
nim delovanjem vseh druft>e-
nopolitičnih skupnosti. Prav zato 
izvršni svet skupščine občine 
opominja družbenopolitične or-
ganizacije na njihovo pomem-
bno vlogo pri načrtovanju. V 
postopku pripravljanja in spreje-
manja planov morajo družbeno-
politične organizacije sproti 
opozarjati samoupravne organe ter 
odgovorne poslovodne in izvršilne 
orgnne na njihove slabosti ali 
neodgovoren odnos do priprave 
teh nadvse pomembnih dokumen-
tov. 

V teh dneh bodo sklicali po-
slovodne delavce organizacij 
združenega dela ter jih seznanili s 
stanjem pri pripravi planskih do-

kumentov za srednjeročno in dol-
goročno obdobje in seveda z 
njihovimi nalogami na tem 
področju. Prav tako bodo na 
važno vlogo opozorili tudi zvezo 
sindikatov, ki mora pospešiti svojo 
vlogo pri nastajanju teh dokumen-
tov. Storiti mora vse, da bo v pro-
ces oblikovanja razvojnih nalog 
vključenih kar največ delavcev. 
Socialistična zveza mora iz-
polnjevati naloge koordinatoija 
družbenopolitične aktivnosti ter se 
neposredno vključevati predvsem v 
krajevnih skupnostih. Svoje naloge 
pri pripravi planskih dokumen-
tov mora uresničiti tudi gospodar-
ska zbornica, ki mora predvsem 
zagotovili ustrezen pretok in-
formacij 0 razvojnih možnostih pri 
oblikovanju strokovnih osnov za 
načrtovanje, skupščina občine 
Velenje pa mora skrbeli za ne-
posredno aktivno vključevanje 
delegatov v proces samoupravnega 
planiranja ter spodbujati 
usklajevanje medsebojnih odno-
sov. Izvršni svet bo zagotovil po-
goje za učinkovito družbeno 
politično aktivnost in se ludi sam 
aktivno vključeval v dogovorjene 
akcije. 

Do konca tega meseca je potreb-
no izdelati predlog samoupravnega 
sporazuma o financiranju izdelave 
planskih dokumentov občine Vele-
nje, kjer je treba upoštevati tudi 
pripombe na osnutek tega sa-
moupravnega sporazuma. 

Skratka, aktivnosti za pripravo 
planskih dokumentov tako za na-
slednje srednjeročno obdobje kot 
za obdobje tja do leta 2000, je tre-
ba pospešiti in storiti vse, da bodo 
ti dokumenti zares skrbno in kvali-
tetno pripravljeni. Dobro načr-
tovanje je namreč osnova za naše 
uspešno delo v prihodnosti. 

M. Z . 

Načrtovanju moramo nameniti v vseh okoljih vso pozornost 

Jubilejna skupščina in obletnica društva 
Letos praznuje Društvo ekonomis-

tov Titovo Velenje 10. obletnico delo-
vanja. V ta namen bodo v Topolšici 

priredili slavnostni občni zbor društva 
in ga povezali s skupščino Zveze eko-
nomistov Slovenije. 

Usposabljanje vojnih obveznikov je zahtevan naloga, saj terja stalno 
dopolnjevanje v vojaških veščinah. Velenjska enota je to nedeljo pripra-
vila vajo na kateri so opazovalcem iz armadnega območja prikazali nove 
metode in organiziranost delgfna enodnevni vaji. Več o tenj na 8. strani. 

V sredo, 3. aprila bo ob 16 JO naprej 
XIX. jubilejna skupščina Zveze eko-
nomistov Slovenije, na kateri bo Janez 
Stanovnik postal njen častni član, ta-
koj za njo, predvidoma ob 18. uri pa bo 
slavnostni občni zbor Društva ekono-
mitov Titovo Velenje. Naslednji dan, 4. 
aprila pa se prične dvodnevni posvet na 
temo »Dolgoročni razvoj SR Slovenije 
do leta 2000«, ki ga bo pripravila Zveza 
ekonomistov Slovenije v sodelovanju z 
Republiškim komitejem za družbeno 
planiranje in Republiško konferenco 
SZDL Slovenije. Uvodnemu referatu 
bo sledila razprava o globalnih vpra-
šanjih dolgoročnega razvoja Slovenije 
in razprava o vprašanjih dolgoročnega 
gospodarskega in tehnološkega razvo-
ja SR Slovenije do leta 2000. 

Naslednji dan, 5. aprila pa bo na vrsti 
razprava o vprašanjih socialnega in 
prostorskega razvoja Slovenije, prav 
tako do leta 2000. 

To bo interdisciplinaren posvet. V 
teh dneh bo v Titovem Velenju zbrano 
znanje Slovenije. In Velenjčani imamo 
priložnost, da predstavimo svoje pro-
bleme, da z njimi seznanimo celotno 
slovensko javnost. Upati je, da se bodo 
velenjske organizacije združenega dela 
posveta udeležile v čim večjem številu. 
Morda povejmo samo še to, daje posvet 
brez kotizacije. 

Konec preteklega tedna, v petek in soboto, so 
člani šolske folklorne skupine obiskovalcem 
doma kulture v Titovem Velenju znova pred-
stavili bogatstvo svojih plesov. Ta letni kon-
cert se je neKoliko razlikoval od prejšnjih, saj 

so gledalcem zaplesali najprej najmlajši in 
nato nekoliko starejši plesalci ter plesalke— 
tisti, ki bodo čez leta gotovo nadaljevali do-
sedanje bogato delo velenjske Kolede. 

(Vos) 

B O M O M O R A L I RES PO-
STAVITI O G R A J O NA CESTI 
— ? V želji, da bi zagotovili pešcem 
varen prehod čez dokaj prometno 
Kidričevo cesto v Titovem Vele-
nju, je bil predlani predan namenu 
sodoben podhod za pešce, Kidri-
čeva cesta pa je bila posodobljena 
v dvopasovnico, posamezna pro-
metna pasova pa Je ločila prijetno 
urejena gredica. Zal je ta danes vse 
prej kot lepa, saj je mnogo takšnih, 
ki namesto, da bi šli skozi podhod, 
prečkajo Kidričevo cesto, pohodi-
jo zelenico in seveda ovirajo pro-
met ter ogrožajo lastno vaarnost. 
Pri tem jim je vseeno tudi kakšno 
je naše okolje, kvečjemu se kdaj 
kasneje ob pogledu na neurejeno 
okolico zgražajo, kako »nekdo« 
nič ne ukrene, kako dopuščamo, 
da nam vse propada. Ravno zaradi 
takšnih ljudi v zadnjem času, da bi 
vendarle zagotovili ustrezno pro-
metno varnost, odgovorni vse bolj 
razmišljajo, da bi prometna pasova 
na Kidričevi cesti ločili z ograjo. 
Seveda se postavlja vprašanje, če 
so zaradi tako neodgovornih peš-
cev res dolžni drugi na ta način 
ukrepati? 
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Zanimiv posvet 

Izobraževanje odraslih 
v funkciji razvoja občine 

Delavska univerza Velenje in 
Kadrovsko društvo velenjske 
občine bosta pripravila za petek, 
12. aprila, v Topolšici zelo zanimiv 
posvet na temo Izobraževanje 
odraslih v funkciji razvoja občine. 

Posvet bo namenjen nosilcem 
kadrovske in izobraževalne de-
javnosti v organizacijah združe-
nega dela občine Velenje. Posebej 
nanj vabijo tudi sodelavce, ki 
redno ali občasno izobražujejo 
odrasle. Govorili bodo o pomenu 
izobraževanja za naš bodoči raz-
voj in skušali ugotoviti, koliko se 
tega zavedamo v naši občini ali 
nam sedanja izobrazbena struk-
tura daje perspektive za nadaljnji 
razvoj, za prehod na zahtevnejšo 

tehnologijo, odgovoriti bodo 
skušali na vprašanja, kako bomo 
usmerjali kadrovsko in izobraže-
valno dejavnost, kako razvijali 
ustrezno vzdušje za permamen-
tno izobraževanje. 

Pričakujejo, da bo posvet, na 
katerem bodo sodelovali znani 
slovenski strokovnjaki s tega po-
dročja dela, pomembna izkušnja 
in spodbuda za aktivnejšo vlogo 
pri spreminj anj u razmer in seveda 
tudi za nadaljnje izobraževanje in 
samoizobraže v anje. 

Vabijo vse, ki jih omenjeni se-
minar zanima, da se prijavijo na 
Delavski univerzi v Titovem Ve-
lenju. 

M. Z. 

Rast sredstev za osebne 
dohodke 

Za osebne dohodke in 
skupno porabo je namenilo 
gospodarstvo občine Velenje v 
preteklem letu 52 odstotkov 
več sredstev kot v letu 1983. 
Sredstva za osebne dohodke 
so porastla za 52,7 odstotkov. 
Na to višino lahko uskladijo 
osebne dohodke za preteklo 
leto tudi delavci v negospo-
darstvu, seveda če je to v 
skladu z doseženimi rezultati 

dela po kriterijih, za katere so 
se dogovorili uporabniki in 
izvajalci, če je to v skladu s 
sprejetimi planskimi doku-
menti za preteklo leto ter če 
imajo za to razpoložljiva 
sredstva. Sredstva za osebne 
dohodke v gospodarstvu SR 
Slovenije pa so v letu 1984 
porastla za 52,9 odstotkov. 

M. Z. 

Borci na letni konferenci 
V petek. 22. marca, je bila v Šoštanju 

letna programska konferenca članov 
Združenja borcev NOV Šoštanj, ki jo 
je ob veliki udeležbi pričel njen pred-
sednik Stane Šmajdl. Po izvolitvi de-
lovnih organov konference, so sledila 
poročila o delu združenja. 

Lanski program dela je bil v celoti 
uresničen. Združenje šteje 176 članov, 
vsi so plačali članarino. Iz Pesja se je 
priselila ena članica, v Titovo Velenje 
in druge kraje pa se j e odselilo 6članov. 
6 članov je umrlo. Z borčevskim pra-
porom so jih pospremili na njihovi 
zadnji poti. 

Člani združenja so aktivno sodelo-
vali v vseh proslavah, na Graški gori ob 
»dnevu mladosti«, pri prenosu kurir-
čkove pošte, štafeti mladosti, pohodu 
po poteh XIV. divizije in pri pohodu 
mladine in članov združenja borcev, ki 
ga je organizirala ZB 2alec. 1000 po-
hodnikov je šlo k Zlebniku, kjer je 
padel Karel Destovnik-Kajuh. Pri 
spomeniku so pripravili kulturni pro-
gram in položili vence. 

Predsednik je v svojem poročilu 
analiziral tudi splošno gospodarsko in 
politično stanje doma in v svetu ter 
nakazal dovolj smernic za delovanje 
vseh članov združenja na vseh po-
dročjih družbenopolitičnega življenja, 
kjer borci živijo in delajo. 

Sledilo je poročilo blagajničarke o 
finančnem stanju in nadzornega 
odbora o pregledu finančnega in 
splošnega delovanja združenja, pri 
tem pa je bilo ugotovljeno, kolikšna je 
skrb naše družbe za reševanje proble-
mov borcev, aktivistov, internirancev 
in partizanskih družin v zvezi z zdrav-
stvenim varstvom v dispanzerju za 
borce, socialnem varstvu z borčevski-
mi pokojninami, varstvenim dodat-
kom. priznavalninami in enkratnimi 
denarnimi pomočmiiz sklada za borce 
občine Velenje. 

Po podanih poročilih se je razvila 
živahna razprava, v kateri je prvi 
spregovoril delovni predsednik, prvo-
borec Ivan Glušič. kije poudaril, da ne 
moremo stati ob strani, ko se nam 
hočejo izničiti s krvjo pridobljene na-
rodnostne. socialne in demokratične 
pravice. Zato moramo borci po svojih 
močeh podpreti revolucionarna pri-
zadevanja delovnih ljudi, da se 
otresemo povzročenih težav. 

Na mladi rod moramo prenašati 
tradicije NOB. Ne more nam biti vse-
eno. če sovražna reakcija zlonamerno 
brska po naši preteklosti, izkrivlja 
zgodovinska dejstva, blati naše ideale 
ter se jim posmehuje, na vse mogoče 
načine hoče razvrednotiti partizanska 
izročila. Absurdno je tudi prizadeva-
nje po rehabilitaciji nekdanjih oku-
patorjevih hlapcev, kot da že sama 
časovna odmaknjenost lahko izbriše 
bratsko kri iz njihovih zločinskih rok. 
Borci se ne moremo enačiti s tistimi, ki 
so domovino izdali. 

Predsednik krajevne konference 
Martin Primožič je pozdravil konfe-
renco in obrazložil program za IV. 
krajevni samoprispevek, s katerim bi 
se urejale pereče komunalne zadeve v 
kraju. Vsi prisotni so se strinjali zželjo, 
da bi se čim prej izvedla tudi toplifi-
kacija posameznih stanovanjskih zg-
radb. 

Borci so pregledali tudi akcijski 
program dela za letošnje leto, s po-
sebnim poudarkom na proslavi ob 40. 
obletnici osvoboditve, ki bo 11. maja v 
Topolšici. kjer je bila podpisana ka-
pitulacija. in 18. maja na Poljani, kjer 
so se bili zaključni boji za osvoboditev. 

Ob zaključku konference je delovni 
predsednik pozval vse navzoče, da 
vsak po svojih močeh pomaga pri re-
ševanju naših težav. 

Miloš Volk 

Vsi delavci smo disciplinsko odgovorni 
Delavci so osebno in vzajemno 

odgovorni za opravljanje delovnih 
obveznosti. Pri tem so prav vsi (te-
daj tudi ,.vodilni") disciplinsko 
odgovorni za vsako obliko krivde -
pri izvrševanju delovnih obvezno-
sti. Vse to je zapisano v zakonu in 
(udi v pravilnikih o delovnih raz-
merjih. Praksa zadnjih let kaže, da 

Prejeli smo j 
jc v strukturi delavcev še vedno 
večji odstotek nekvalificiranih ozi-
roma kvalificiranih delavcev, kate-
rim je bil izrečen kakšen disciplin-
ski ukrep. Očitno je, da se vodijo 

postopki večinoma zoper delavce v 
neposredni proizvodnji, kjer jim je 
pač mogoče dokazati kršitev. Sko-
rajda ni primerov, da bi bili v po-
stopku tudi delavci ,,drugih profi-
lov" in še zlasti ne takih, ki malo-
marno ali nevestno opravljajo svo-
je delo, čeprav je tudi to kršitev 
delovnih obveznosti. 

V zadnjem času pa vendarle 
opažamo premike tudi v tej smeri. 
Vedno več je primerov, ko so v 
postopku za kršitev delovnih ob-
veznosti tudi delavci s posebnimi 
pooblastili, administrativni delav-
ci, pravniki, pa tudi zdravniki. Ko 
zadnje čase spet slišimo kako 
nekateri zdravniki ne izpolnjujejo 
vestno svojih del in nalog je prav, 
da opišemo primer, ki je dobil svoj 
epilog tudi pred sodiščem. 

Disciplinski organi pri Zdravstve-
nem centru Velenje so izrekli 
zdravniku disciplinski ukrep, ker 
je huje kršil delovne obveznosti s 
tem, da ni nudil potrebne zdravni-
ške pomoči in ni opravil potrebne-
ga hišnega obiska. Očitali so mu 
tudi več drugih kršitev. Zdravniku 
seveda ni bilo po volji, da so ga 
sploh ,,dali" v disciplinski posto-
pek, zato je zahteval odločitev 
sodisča. Sodišče je ponovilo že 
izvedene dokaze in zato menilo, da 
je zdravnik storil kar dve hujši kr-
šitvi delovnih obveznosti, saj ni 
izvršil del oziroma nalog, ki so 
pomembnega družbenega pomena. 
Izreklo mu je disciplinski ukrep 
oziroma je ukrep disciplinske 
komisije potrdilo. Zdravnik se je 
pritožil na odločitev sodišča, a tudi 

sodišče dnige stopnje je menilo, da 
zdravnik v dveh primerih ni nudil 
potrebne zdravniške pomoči In je 
tudi ta potrdil odločitev sodišča 
prve stopnje. 

V času, ko slišimo marsikatero 
pikro na račun odnosov nekaterih 
zdravnikov do bolnikov oziroma 
tistih, ki so res potrebni zdravniške 
pomoči, bi bilo prav, da vse to na 
pristojnem mestu povemo in zapi-
šemo, saj drugače očrnimo tudi 
večino tistih zdravnikov, ki v seda-
njem, ničkaj rožnatem času zanje, 
ravnajo v skladu z zdravniškim 
kodeksom, pa tudi njihovo, ne sa-
mo zakonsko, marveč tudi mora-
lno odgovornostjo do sočloveka, 
do družbe! 

-trih-

Prometna varnost 

Kdaj bomo odpravili črne prometne točke? 
Miličniki Postaje milice Tito-

vo Velenje namenjajo veliko 
skrbi preventivnemu delu tudi na 
področju prometne varnosti. 
Prisotni so na tistih odsekih cest, 
kjer je nevarnost največja in kjer 
je tudi največ prometnih nesreč. 
Voznike opozaiiajo na nepravil-
nosti pri vožnji in na pomanjk-
ljivosti vozil, seveda pa v primeru 
večjih kršitev tudi ukrepajo. 

Kljub vsem prizadevanjem, 
pa se stanje na področju varnosti 
cestnega prometa v občini Ve-
lenja ni izboljšalo. V letu 1984 
smo zabeležili približno toliko 
prometnih nesreč kot leto prej. 
Se naprej ugotavljamo, da so 
najpogostejši vzroki nesreč ne-
primerna hitrost, izsiljevanje-
prednosti in vinjenost. Vozniki 
motornih vozil se torej še vse-
premalo zavedajo nevarnosti, ki 
jim preti, če sedejo za volan pod 
vplivom alkohola, pa čeprav je 
bilo že velikokrat zapisano, kako 
negativno vpliva alkohol na 
našo zbranost, vsi pa vemo, ko-
liko je potrebujemo kadar vozi-
mo. V občini velenje pa imamo 
tudi nekaj tako imenovanih 
»črnih točk«, kjer seje pripetilo 
precej prometnih nesreč iz po-
vsem objektivnih razlogov. V 

prvi vrsti velja omeniti Kidriče-
vo cesto (tam se je ob koncu 
lanskega leta pripetila zelo huda 
prometna nesreča, ki je terjala 
več življenj), zelo nevarno pa je 
tudi križišče Jenkove in Tomši-
čeve ceste. Podobnih neustrez-
nih rešitev prometnih poti pa je v 
občini Velenje še več. Miličniki 
so nanje že večkrat opozatjali, 
vendar žal doslej za razrešitev 
teh pomanjkljivosti ni bilo nikoli 
denatja. Prav pa bi bilo, da bi ta 
cestišča vsaj primerno označili, 
omejili hitrost in podobno. Na ta 
način bi voznika opozorili na 
nevarnost, ki mu preti. 

Se posebej veliko pozornosti 
namenjajo miličniki najmlajšim 
udeležencem v prometu. Skupaj 
s svetom za preventivo in var-
nost v cestnem prometu občine 
Velenje sodelujejo z osnovnimi 
šolami pa tudi vrtci. Usmerjajo 
delo prometnih krožkov in na ta 
način mlade vzgajajo, kako se 
morajo obnašati na prometni 
cesti. Prav tako sodelujejo s šo-
lami pri pripravi načrtov varnih 
prometnih poti, s katerimi so 
dolžni seznaniti učitelji vse 
učence. Zelo aktivno pa se mi-
ličniki vključujejo tudi v akcijo 

Varna pot v šolo, vsako leto ob 
začetku šolskega leta. Nekaj 
prvih šolskih dni, ko so učenci, še 
posebej tisti, ki prvič gredo v 
šolo, najbolj negotovi na cesti, so 
prisotni na vseh večjih prehodih 
za pešce, kjer opozaijajo učence 
na to, kako bodo varno prečkali 
cesto in seveda tudi voznike, 
kako se morajo pri tem obnašati. 

Seveda pa prometnih nesreč 
še s tako aktivnim delom milič-
niki sami ne morejo preprečiti. 
Kar najbolj jih bomo omejili 
vozniki sami, če bomo več storili 
za dvig naše prometne kulture, 
če bomo bolj upoštevali pro-
metno signalizacijo in seveda to, 
da na cesti nismo sami. 

M. Zakošek 

I ! 
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Križišče Tomšičeve in Jenkove ceste bi nujno morali preurediti 

Ravne - letna konferenca borcev 

Vsi za boljši jutri 
Z izčrpnim poročilom o delu v 

preteklem letu in novosprejetim 
programom za to leto so člani 
zveze združenja borcev NOV 
Ravne na letni konferenci, bila je 
preteklo nedeljo, kritično ocenili 
trenutno stanje. 

Med drugim so si zadali nalogo, 
da morajo borci biti še naprej ena 
od gonilnih sil pri marljivem po-
litičnem delu na terenu in pri re-
ševanju vsakodnevnih družbenih 
ter gospodarskih vprašanj. Ak-
tivnost se ne sme končati samo pri 
organizacijskih nalogah in skrbi 
za člane, so poudarili, ampak se 
morajo skupaj_z ostalimi vsi boriti 

za izuoijsanjc jutrišnjega dne. 
Njihova prednostna naloga pa je 
seveda ohranjanje in negovanje 
tradicij NOB. Borci Raven so 
kritično ocenili ekonomski polo-
žaj, krizo v svetu, nizko življenjsko 
raven in pokojninsko politiko. 
Spregovorili so tudi o četrtem sa-
moprispevku. S takim zbiranjem 
denarja morajo v naslednjih petih 
letih rešiti komunalne potrebe, 
obnoviti ceste, zgraditi vodovod 
in tudi nekatere objekte, ki so za 
krajevno skupnost Ravne nujno 
potrebni. Zgradijo pa jih lahko le 
s sredstvi samoprispevka. 

Ivo Stropnik 

E K O 
ELEKTROKOVINARSKA OPREMA Titovo Velenje 

razpisuje 

ŠTIPENDIJE ZA ŠOLSKO 
LETO 1985/86 

poklic/usmeritev stopnja število 

obdelovalec kovin II. 
oblikovalec kovin IV. 
preoblikovalec in spajalec kovin IV. 
vzdrževalec vozil in strojev IV. 
elektrikar energetik IV. 
strojni tehnik V. 
elektrotehnik energetik V. 
elektrotehnik elektronik V. 
inženir strojništva VI./VII. 
inženir elektrotehnike VI./VII. 
inženir računalništva VI./VII. 
varnostni inženir VI. 
inženir organizacije VI./VII. 
ekonomist VI./VII. 
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Kandidati za štipendije naj pošljejo prijave na naslov: Elektro-
kovinarska oprema, 63320 Titovo Velenje pod oznako „ Vloga 
za štipendijo" najkasneje v 30 dneh po objavi razpisa. 
K prijavi za štipendijo na obrazcu SPN-1, DZS — 8,40 je 
treba priložiti: 
— kratek življenjepis z opisom socialnega stanja družine in 

poklica staršev 
— potrdilo o vpisu v šolo po programu srednjega usmerjene-

ga izobraževanja oz. vpisu na fakulteto višjo šolo (naknad-
no) 

— overovljen prepis ali fotokopijo zadnjega polletnega spriče-
vala (velja za osnovnošolce) 

— potrdilo višješolske ali visokošolske organizacije o opravlje-
nih izpitih z navedbo števila predpisanih in že opravljenih 
izpitov in frekventacijsko potrdilo za tekoče šolsko leto 

— potrdilo o premoženjskem stanju družine in številu družin-
skih članov, ki živijp v skupnem gospodinjstvu (izda ga 
uprava za družbene prihodke) 

— potrdilo o dohodkih staršev iz preteklega koledarskega 
leta: navedeni morajo biti vsi dohodki družine, ki štejejo 
za dohodek po predpisih o prispevkih in davkih občanov, 
vključno z otroškimi dodatki. 
Starši — upokojenci priložijo odrezek nakazila pokojnine 
za december 1984. 

Opozarjamo kandidate, da pomanjkljivo izpolnjenih vlog in 
vlog brez zahtevane dokumentacije ne bomo obravnavali. 

Za kadrovsko štipendijo lahko zaprosi kandidat, katerega 
dohodek na družinskega člana prosilca ne presega 85 odstot-
kov povprečnega mesečnega osebnega dohodka na zapo-
slenega v SR Sloveniji, ugotovljenega za preteklo leto. V pri-
meru manjšega števila prosilcev bomo upoštevali tudi vloge 
kandidatov, ki presegajo dovoljeni cenzus, pa so izbrali poklic 
oziroma študijsko usmeritev, ki je v občini Velenje deficitaren. 

Prednost pri podelitvi štipendij bodo imeli kandidati z boljšim 
učnim uspehom in slabšim socialnim stanjem, ob izenačenih 
ostalih pogojih pa otroci delavcev Elektrokovinarske opreme. 

Višina kadrovskih štipendij ter pravice in obveznosti štipendi-
sta usklajene s samoupravnim sporazumom o štipendiranju v 
občini Velenje. Štipendisti IV. stopnje zahtevnosti in visokih 
tehniških šol prejmejo k osnovni štipendiji še poseben doda-
tek za deficitarnost. 

Kandidate, ki se bodo prijavili v rednem razpisnem roku, 
bomo z rezultati izbora seznanili do 15. julija 1985. če vseh 
razpisanih štipendij v rednem roku ne bomo podelili, bomo 
do 15. avgusta 1985 sprejemali naknadne prijave za napode-
Ijene štipendije. Ti kandidati bodo o izboru obveščeni do 
30. septembra 1985. 

»NAŠ ČAS, g....,ilo Sociali-
stične1 zveze delovnega ljudstva 
izdaja Center za informiranje, 
propagando in založništvo, ce-
sta Františka Foita 10. 

»NAŠ ČAS« je bil ustano-
vljen J^ljiaia 1965;od l.januar-
ja 1973 je izhajal kot štirinajst-
dnevnik' »Šaleški rudar«, kot-

tednik pa izhaja »Naš čas« od 1. 
.narca 1973. 

f* Uredništvo: Stane Vovk 
odgovorni urednik (direktor ii 
iglavni urednik), Bogdan Mu 
tgerle, Janez Plesnik, Tatjani 
(Podgoršek, Boris Zakošek, Mi-
Ira Zakošek in Milena Krstič-
l^latiinc (novinarji). 

Izhaja ob četrtkih. 
Sedež uredništva in uprave: 

Titovo Velenje, cesta Františka 
Foita 10, telefon (063) 853451, 
854-761, 855-450, 856-955. Br-
zojavni naslov: Informativni 
center Velenje. 

Cena posameznega izvoda je 
25 dinarjev. Letna naročnina z< 

.idivtdualne naročnike je 12(X' 
dinarjev (na mesec 100 dinar-
jev). za tujino 2550 din. 

Žiro račun pri SDK, podruž-
iica Titovo Velenje, številka 
52800-603-38482. 

Grafična priprava, korektu-
re. tisk in odprema: ČGP Večer 

•Maribor. 

Nenaročenih rokopisov in 
fotografij ne vračamo. 

Za »Naš čas« se po mne-
nju sekretariata . za infor 
macije izvršnega sveta Skupšči 
ne SR Slovenije, številka 421-
1/72 od 8. februatja 1974 ne 
plačuje temeljni davek od pro-
meta proizvodov. 

-
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Skupnost za ceste občine Velenje 

Ali bo res potrebna 
zapora? 

Ceste v velenjski občini so iz 
dneva v dan vse slabše, zato so vse 
pogostejša popravila nujna, če se 
hočemo po njih varno voziti. Žal 
pa je denarja za to vse manj. Zato 
si predsedstvo skupaj s strokovno 
službo vseskozi prizadeva poiskati 
vse možne finančne vire in jih 
smoterno naložiti tja, kjer je to 
najbolj potrebno. Seveda pa 
denarja ni dovolj za najnujnejša 
popravila, kaj šele za druge posege 
na cestah, ki bi bili še kako nujni. 
Zato je pomoč širše družbene 
skupnosti več kot nujna, je med 
drugim poudaril predsednik skup-
ščine skupnosti za ceste Stane Div-
jak, ko je govoril o delu v pretek-
lem letu te skupnosti na skupni seji 
zbora izvajalcev in uporabnikov 
skupnosti za ceste, pretekli torek. 

Delegati so v nadaljevanju skup-
ne seje obravnavali in sprejeli 
Poslovnik o delu koordinacijskega 
odbora skupnosti za ceste veljske-
ga območja, Samoupravni spora-
zum o spremembah in dopolnitvah 
sporazuma o ustanovitvi Skupnosti 
za ceste Slovenije ter Samoupravni 
sporazum o sofinanciranju delova-
nja in razvoja RTC Golte. Zatem 
so sledila še vprašanja delegatov. 

Po končani skupni seji sta zbora 
nadaljevala zasedanje ločeno. 
Delegati obeh zborov so sicer ob-
ravnavali ista vprašanja, le glaso-
vali so ločeno. Poslušali so poroči-
lo o izvajanju vzdrževanja regio-
nalnih in lokalnih cest, poročilo o 
uresničitvi načrtov skupnosti za 
ceste občine Velenje v preteklem 
letu, sprejeli načrt obveznosti 
vzdrževanja in storitev na regio-
nalnih, lokalnih in krajevnih ce-
stah za letos ter razpravljali o raz-
voju cestne dejavnosti v obdobju 
1981. — 1985. Obravnavali so še 
nekaj drugih pomembnih vpra-
šanj, precej časa pa so se zadržali 
pri predlogu uresničitve 51. člena 
zakona o cestah, ki se glasi: ,,Če je 
z družbenim načrtom družbe-
nopolitične skupnosti določeno, da 
je izvršitev določenih nalog na 
področju gospodarjenja z javnimi 
cestami nujno za družbeno repro-
dukcijo, lahko skupščina družbeno 
politične skupnosti predpiše, da so 
organizacije združenega dela in 
druge samoupravne organizacije in 
skupnosti dolžne izvesti postopek 
za sklenitev samoupravnega 
sporazuma o združevanju sredstev. 

Če v skladu s prejšnjim odstav-
kom ni bilo mogoče zagotoviti 
sredstev, se lahko z zakonom 

določi obvezno združevanje sred-
stev oziroma z zakonom ali odlo-
kom občinske skupščine določi 
obveznost plačevanja prispevka 
ustrezni skupnosti za ceste." 

Skupnost za ceste občine Velenje 
se je že ob ustanovitvi leta 1982 
soočila z izredno slabo dediščino, 
zlasti lokalnih cest. Sredstva, ki jih 
je skupnost dobila pri delitvi med 
komunalno in cestno skupnostjo 
nikakor ne zadoščajo, da bi hitreje 
urejali ceste, kot to narekujejo 
prometne potrebe. Poudariti velja, 
da se denar iz dela pogonskih goriv 
in nadomestil za ceste namenja le 
za sprotno minimalno vzdrževanje, 
ne pa za posege urejanja dotraja-
nih in neustreznih cestišč. In še to. 
Delitev teh sredstev je v pristojno-
sti zveznega izvršnega sveta. 
Potrebe po zagotavljanju dodatnih 
sredstev so po občinah dokaj 
različne, saj so le te odvisne od 
stanja cest, gostote in strukture 
prometa. V občini Velenje je veči-
na lokalnih cest v izredno slabem 
stanju, ta neustreznost pa se kaže 
toliko bolj ker je na večini lokalnih 
cest uveden avtobusni promet, zla-
sti delavske proge. Zaskrbljujoče 
je tudi dejstvo, da je v občini 
Velenje poleg 48 kilometrov 
regionalnih in 143 kilometrov 
lokalnih cest, še 155 km krajevnih 
cest, ki so razvrščene v prvo in 
drugo kategorijo. Nemalo jih je še 
v slabšem stanju kot so lokalne. 
Ker krajevne skupnosti za vzdrže-
vanje teh cest nimajo zagotovlje-
nega denarja, zanje del sredstev 
prispeva skupnost za ceste, čeprav 
ji primanjkuje denarja za vzdr-
ževanje regionalnih in lokalnih 
cest. V kolikor pa se bo tako 
nevzdržno stanje nadaljevalo, da 
ne bomo hitreje urejali, zlasti 
lokalne ceste, se nam lahko zgodi, 
to je bilo na seji tudi poudarjeno, 
da bo upravljalec cest, posamezne 
ceste zaprl, oziroma omejil promet 
predvsem za težja vozila. Kakšne 
posledice pa bi s tem imelo gospo-
darstvo, verjetno ni potrebno 
posebej poudarjati. 

Ob dejstvu nerešenega sistem-
skega zagotavljanja finančnih 
sredstev za ceste, so občine prisi-
ljene, da zagotovijo denar iz go-
spodarstva in s tem preprečijo 
motnje v družbeni reprodukciji. 
Zato Skupnost za ceste občine 
Velenje predlaga občinski skupšči-
ni, da zagotovi potrebna sredstva 
za urejanje cest po 51. členu Zako-
na o cestah. B.IVI. 

Občinska skupnost socialnega skrbstva 

Največ pozornosti varstvu otrok in družine 
Ena osrednjih točk prihodnje 

seje samoupravne interesne skup-
nosti socialnega skrbstva, seja bo v 
sredo, 3. marca, bo med drugim 
tudi obravnava opravljenega dela v 
preteklem letu. Ugotavljajo, da so 
v tem letu uresničili vse predvidene 
naloge, imeli pa so veliko finan-
čnih težav, saj je bilo zaradi gos-
podarskih težav denarja manj, 
potreb po raznih denarnih pomo-
čeh pa več. Prav zato so prhpevno 
stopajo v preteklem letu kar dva-
krat spreminjali. 

Skupnost socialnega skrbstva 
dodeljuje stalne denarne pomoči 
osebam, ki nimajo drugih virov za 
preživljanje, poleg tega pa dode-
ljujejo tudi občasne družbeno 
denarne pomoči socialno ogrože-
nim. Število obojih se je v lanskem 
letu precej povečalo. 

Pomembno nalogo je na po-
dročju zagotavljanja socialne 
varnosti v preteklem letu uresničil 
Center za socialno delo. Največ 
pozornosti so namenili varstvu 
otrok in družine. Z zagotavlja-
njem preživnin, predvsem enoro-
diteljskim družinam, omogočajo 
otrokom vsaj približno enak ma-
terialni položaj, kot bi ga imeli v 
popolni družini. Največ težav pa 
so pri tem imeli, ker preživnine 
ne morejo več slediti rasti živ-
ljenjskih stroškov, kar pa je bi-
la osnovna usmeritev ob sprejet-
ju družinske zakonodaje. Ravno 
zaradi tega se je tudi pojavljalo 
večje število prosilcev za različne 
oblike družbeno denarnih pomo-
či. V lanskem letu seje tudi močno 
povečalo število otrok rojenih iz-
ven zakonske zveze. V približno 
polovici primerov je skupnost so-
cialnega skrbstva uspela zagotovi-
ti preživnino za te otroke, v mno-
go primerih pa živita starša v iz-
venzakonski skupnosti in sku-
paj preživljataotroka. Pomembne 
uspeheje ta skupnost dosegla tudi 
na področju urejanja stikov med 
otrokom in roditeljem, ki ne živi v 
matični družini, saj so bili do-
seženi premiki v smeri pozitiv-
nejših stališč pri urejanju po-
membnega odnosa. 

Vnaši občinije veliko družin, ki 
bi rade posvojile otroke, vendar 
pa je teh malo. Tako je bilo pre-
teklo leto posvojenih 7 otrok — vsi 
iz drugih republik. Na področju 
rejništva pa ima Center za so-
cialno delo veliko težav, saj jim ne 
uspe pridobiti zadostnega števila 
rejnikov, potreb po tem pa je 
precej. 

Vso skrb namenjajo strokovni 
delavci Centra za socialno delo 
tudi otrokom in mladostnikom za 
motnjami v telesnem,in duševnem 
razvoju. Skušajo jih sistematično 
odkrivati ter jim pomagati pri 
njihovem izobraževanju in 
usposabljanju. V letu 1984 so ve-
liko aktivnosti usmerili v zagoto-
vitev pogojev za zgodno odkriva-
nje in vključevanje otrok z mot-
njami v razvoju v ustrezne oblike 
izobraževanja in usposabljanja. 
Dosežene so bile strokovne rešit-
ve pri obravnavi otrok v vzgojno 
varstvenih ustanovah, predvsem v 
razvojnih oddelkih. Se vedno pa 
niso razrešili vprašanja nege in 
oskrbe težje prizadetih otrok, ki se 
ne morejo vključiti v obstoječe 
programe, starši pa so oboje-
stransko zaposleni in otroka ne 
želijo oddati v celodnevno varstvo 
izven kraja bivanja. Center za 
socialno delo je lani izdelal tudi 
analizo mladoletnega prestopniš-
tva v naši občini. Na osnovi te 
analize so bili opravljeni razgo-
vori in dorečene aktivnosti na 
področju preventive tega pojava. 

Dosledno so pričeli uveljavljati 
tudi zakon o družbenem varstvu 
duševno in telesno prizadetih 
oseb. Pravico do nadomestila za 
invalidnost je pridobilo 58 oseb, 
ostali pa so že bili prej obravna-
vani na drugih institucijah. Nov 
zakon je začel veljati sredi lan-
skega leta. 

Omenili smo, daje prosilcev za 
različne oblike družbeno denar-
nih pomoči vse več, saj se mate-
rialni položaj upravičencev iz leta 
v leto slabša, višina pomoči pa 
bistveno zaostaja za življenjskimi 
stroški. Družbeno denarnih po-
moči v enkratnem znesku se tako 

dodeli kar za enkrat več kot leto 
prej. 

V letu 1984 so pričeli tudi z 
organizirano nego na domu v 
okviru Doma za varstvo odraslih. 
Domače nege so bili deležni 
predvsem občani mestnih in pri-
mestnih krajevnih skupnosti, v 
oddaljenih krajih pa so skušali 
uvesti sosedsko pomoč, žal pa se ta 
ni razvila v željenem obsegu. 

Na področju skrbništva odras-
lih imajo veliko težav pri prido-
bivanju novih skrbnikov, na po-, 
dročju nalog v zvezi s postpenalno' 
pomočjo pa je Center usmerjal 
svoje aktivnosti na področje pri-
dobivanja ustreznih stanovanj-
skih in zaposlitvenih možnosti 
odpuščenim oosojencem. 

Zakon o zaKonstu zvezi in 
družinskih razmerjih je opredelil 
dve novi nalogi, in sicer predza-
konsko in zakonsko svetovanje. 
Veliko pozornosti so namenili 
delavci Centra za socialno delo 
strokovni usposobitvi za izvajanje 
teh dveh nalog. Svetovalce so 
vključili v didaktične skupine, ki 
delujejo v okviru regij in so na-
menjene strokovnemu izpolnje-
vanju v smislu doktrine svetova-
nja. Njihova osnovna skrbje,dase 
občan odloča za življenje v dvoje, 
ko je za to dozorel, ko ima dovolj 
informacij o življenju, v katerega 
stopa in se zaveda odgovornosti 
do otrok, ki se v zakonu rodijo. 
Torej gre za razvoj takšnih oblik 
pred zakonskega svetovanja, ki bi 
bile približane mlademu človeku 
in bi ga usposobile za aktivno in 
odgovorno starševstvo. 

Zakonsko svetovanje pa so 
uresničevali v v lanskem letu v 
glavnem samo za tiste zakonce, ki 
so bili v postopku za razvezo za-

kona. Prav pa bi bilo, da bi se 
zakonskeeasvetovanjavvečiimeri 
udeleževali zakonci v kriznih 
obdobjih svojih medsebojnih 
odnosov, torej v času, ko je š 
strokovnim pristopom zakonsko 
zvezo še mogoče rešiti. 

Veliko aktivnosti je Center za 
socialno delo usmeril v preteklem 
letu tudi v pripravo na enotno 
skupno evidenco socialno var-
stvenih pomoči in s tem v zvezi 
tudi reorganizacijo dela v tej 
službi. V analizi razvojnih mož-
nosti so izpostavili dileme glede 
organizacije strokovnega dela v 
centru, pogleda o nadaljnjih 
usmeritvah na področju varstva 
odraslih in starejših občanov, 
preusmeritve iz pretežno kura-
tivnih oblik delovanja v preven-
tivne, prostovoljne aktivnosti in 
podobno. 

Delavci tega centra so se tudi 
aktivno vključevali v delo komisij 
za socialna vprašanja v tistih 
krajevnih skupnostih, kjer so bile 
imenovane, sodelovali pa so tudi v 
samoupravnih organin izvajal-
skih organizacij, humanitarnih 
organizacij in društev. 

Center za socialno delo je vse 
načrtovane naloge za leto 1984 
dobro opravil. Bogat pa je tudi 
program dela za letos. Med dru-
gim bo center v tem letu prevzel 
vodenje enotne skupne evidence 
prejemnikov socialno varstvenih 
pomoči ter pripravo strokovnih 
podlag za ugotavljanje upraviče-
nosti do socialnovarstvenih po-
moči, ki sO zajete v programih 
občinske skupnosti otroškega 
varstva, občinske skupnosti SCK 
cialnega skrbstva in stanovanjske 
skupnosti občine Velenje. 

Mira Zakošek 

-

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 

Republiško prvenstvo „Kaj veš 
o prometu" v Titovem Velenju 

»Svet za prventivo in vzgojo v 
cestnem prometu občine Velenje 
je lani opravil veliko dela. Izvedel 
je vse načrtovane naloge in svojo 
dejavnost celo razširil. Največ 
dodatnih nalog je bilo prav na 
preventivnem področju. Promet-
na vzgoja je ssodelovanjem vrtcev 
in šol bila takšna kot mora biti, 
nekatere akcije pa smo izvedli 
skupaj z delavci postaje milice in 
drugimi prometnimi dejavniki. 
Aktivnosti so potekale skozi celo 
leto, razen v zimskem času in ob 
koncu leta. Prav tako pri svetu 
ugotavljamo, da niso bile zado-
voljivo opravljene naloge pro-
metne preventive v krajevnih 
skupnostih, zlasti zunaj mesta 
Titovega Velenja in Šoštanja. 
Nič bolie ni v delovnih organiza-
cijah. Ponekod imajo do teh vpra-
šanj mačehovski odnos. Vzrok 
za tako stanje je prav gotovo 
treba iskati v organiziranosti sve-
ta. finančnem stanju in nenazad-

nje premajhnem vključevanju 
nekaterih občinsKih organov in 
služb, ki so prav tako odgovorni za 
prometno preventivo in vzgojo pri 
nas. Čeprav akcije sveta za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu niso potekale kot posebej 
načrtovane in koordinirane 
obrambno samozaščitne, so pa 
vendarle v celo*i takšne narave, da 
lahko mirno rečemo, daje namen 
vseh prizadevanj tega občinskega 
organa samozaščiten ki je bil v 
celoti tudi dosežen. Pomembno 
nalogo pri dejavnosti in informi-
ranju občanov, zlasti ob novostih 
cestno prometne zakonodaje sta 
poleg strokovnih sodelavcev ter 
komisije za propagando in infor-
miranje, odigrala tudi Naš čas in 
radio Titovo Velenje. Prav tako so 
se izkazali člani avto-moto druš-
tva, avto moto turing kluba iz 
združenje šoferiev in avtomeha-
nikov Titovo Velenje,« je med 
drugim povedal o delu sveta v 

Ena od uspešnih akcij, ki so ji pripravili člani sveta skupaj z 
drugimi dejavniki lani, je bila tudi »brezhibno vozilo — varno 
vozilo«. 

lanskem letu na torkovi seji nje-
gov predsednik, Jože Miklavc. 

V nadaljevanju seje so člani 
občinskega sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu 
obravnavali in sprejeli delovni 
program za letos. V njem so dali 
največ pozornosti zlasti tistim 
nalogam, ki so jih člani sveta že 
dosedaj zgledno izvajali samo-
stojno ali pa z drugimi dejavniki. 
To so predvsem akcije: Brezhibno 
vozilo je varno vozilo, kolesar v 
prometu, varnostni pas, nosi 
kresničko, pregled koles, kolesar-
ski izpiti, prvi šolski dan in druge. 
Seveda pa tudi druge naloge, ki j ih 
ni malo, in prav tako terjajo dos-
lednost in strokovnost, ne bodo 
zanemarjali. Usposabljanje član-
stva in mentoijev prometne 
vzgoje pa bo le korak več, pri 
uresničevanju zastavljenih nalog. 

V letošnjem letu svet za prven-
tivo in vzgojo v cestnem prometu 
Velenje čaka še posebej zahtevna 
naloga, in sicer izvedba republiš-
kega prvenstva »Kaj veš o pro-
metu«. Ta bo 20. aprila na osnovni 
šoli Antona Aškerca v Titovem 
Velenju pod pokroviteljstvom 
izvršnega sveta skupščine občine. 
Za izvedbo omenjenega tekmo-
vanja so pri svetu imenovali 20-
članski organizacijski odbor. Pred 
tem, 6. aprila, pa bo na tej šoli 
občinsko prvenstvo Kaj veš o 
prometu, na katerem bodo na-
stopili učenci osnovnih in srednjih 
šol velenjske občine. V teh dneh 
pa so na vseh šolah že pričeli 
usposabljati mlade kolesarje, ki 
bodo morali opraviti še kolesarski 
izpit. V teku pa je tudi akcija 
•»varno kolo v prometu«. 

B Mugerle 

Občinska skupnost socialnega skrbstva namenja vso pozornost skrbi za otroka in (fcužino. Vs 
skušajo ustvariti pogoje za srečno otroštvo. 

GIP Vegrad 

Najuspešnejši delavci Gradenj Titovo Velenje 
Temeljne organizacije združe-

nega dela Gradbeno industrijske-
ga podjetja Vegrad že nekaj let 
tekmujejo, katera bo dosegla naj-
boljše poslovne rezultate. 

Spremljajo doseženo vrednost 
enote dela, odstotek dosežene 
lastne proizvodnje- na efektivno 
uro glede na plan, odstotek dose-
ganja norme, izkoristek delovne-
ga časa in boleznine. Dosežene 

rezultate sproti spremljajo vsake 
tri mesec ob obravnavi poslovnih 
rezultatov. Lani so največ točk 
zbrali delavci največjega tozda te 
delovne organizacije — Gradnja 
Titovo Velenje in so na prvem 
mestu zamenjali tozd Kerami-
čarstvo, ki je bil precej časa naj-
boljši. Na drugo mesto so se 
uvrstili delavci Projektivnega bi-
roja, tretji pa so delavci tozda 

Keramičarstvo. Na zadnje, deveto 
mesto so se uvrstili delavci tozda 
Gradnja Ljubljana, torej temeljne 
organizacije, ki se je v preteklosti 
srečevali z zelo velikimi težavami, 
ki jim jih kljub prizadevanjem 
celotne delovne organizacije ni 
uspelo razrešiti, zato so to te-
meljno organizacijo z začetkom 
letošnjega leta priključili tozdu 
Gradnja Titovo Velenje, m. Z. 

Na ljubljanskem področju imajo delavci Gradbeno industrijskega podjetja Vegrad tri večja 
gradbišča. Gradijo halo Dinosa. Z deli na tem objektu so pričeii v začetku lanskega leta, objekt pa 
naj bi predali investitorju do 1. maja. Poleglega gradijo Se proizvodno halo za Iskro Keramika ter 
osnovno šolo v Trzinu. Z gradnjo šole (na sliki) so začeli maja lani, predali pa jo bodo sredi junija. 
Pri delu jih je nekoliko ovirala zima, vendar si prizadevajo, da bi dela vseeno končali pravočasno. 
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Krajevna skupnost Plešivec 

Le s samoprispevkom 
tudi v prihodnje 
uspešen razvoj 

Krajevna skupnost Center - levi breg 
• / 

Priprave na 4. samoprispevek v polnem teku 
V sredo, 20. marca, so se v 

prostorih krajevne skupnosti 
sešli na sejo člani skupščine 
krajevne skupnosti Center — 
levi breg. Nt dnevnem redu 
seje so imeli obravnavo in 
sprejem zaključnega računa 
krajevne skupnosti za preteklo 

leto. Vendar so obravnavo 
tega vprašanja odložili, ker se 
seje kijub vabilu predstavnik 
občinskega komiteja za pro-
račun — knjigovodstvo, ki naj 
bi podal podrobnejšo obraz-
ložitev zaključnega računa, ni 
udeležil. Krajevna skupnost je 

prejela le izpisek s kartic, kar 
pa je za razlago nedvomno 
premalo. 

V nadaljevanju seje je 
predsednik krajevne konfe-
rence socialistične zveze de-
lovnih ljudi člane skupščine 
seznanil s potekom zborov 

Zob časa je že močno načel ploščad na Titovem trgu, zato je njegova obnova nujno potrebna 

Smo to res mif otroci? 
Prišla je v naše uredništvo. 

Počasi, sključeno, s pal<co v roki 
na katero se je naslanjala in na 
jok ji je šlo. Dvoje sivih, drobnih 
oči ji je kukalo izpod rute, ki jo je 
nosila, a videla ni. Povsod okoli 
nje so bile sence. Nekaj grdega se 
ji je moralo zgoditi, da je tako 
prizadeta, smo pomislili. Pa 
je začela pripovedovati. 

Počasi je šla s svojo spremlje-
valko palico in z njo malo po-
trkavala po tleh, da je občutila, 
kod hodi. Mimo so prišli otroci. 
Cela skupina jih je bila. In ti mali 
zvedavci so se obregnili vanjo. 
Najprej eden. »Glej jo staro 
babo, kakšna je!« je začel in že je 
zaslišali drugi droben glas: »lih, 
pa še smrdi.« In nas je zaprosila z 

jokavim glasom: »Napišite, no, 
lepo vas prosim, da ne smejo tako 
ravnati s starimi ljudmi. Povejte 
otrokom, da bodo nekoč tudi oni-
stari,« nas je zaprosila. 

Grdo je to, grdo, kar ste ji na-
redili, otroci. Tega si ne dovolite 
nikoli več. Saj tudi vaši dedki in 
babice niso več mladi. Pa po-
mislite, kako pa bi vas bolel 
srček, če bi slišali, da je kdo od 
malopridnežev rekel dobri babi-
ci, ki jo imate radi in ki vam vse 
daje, da je stara baba? Kako bi se 
počutili, če bi slišali, da jo je kdo 
tako grdo žalil? Ne bi vam bilo 
vseeno, kajne? A kako bi bilo 
takrat šele babici?! 

u mkp 

krajanov, ki so bili, kot je de-
jal. slabo obiskani. Na ome-
njenih zborih so krajani spre-
govorili največ o referendu-
mu za četrti krajevni samo-
prispevek in se seznanili z re-
ferendumskim programom te 
krajevne skupnosti. Z zbrani-
mi sredstvi tega samopri-
spevka (1985—1990) bi v 
krajevni skupnosti obnovili 
ploščad Titovega trga. dokon-
čno uredili ulično razsvetlja-
vo. kanalizacijo, obnovili 
otroška igrišča, pa uredili 
prometna parkirišča, pešpoti 
in zelenice. Prav tako pa bodo 
nekaj denarja namenili za 
obnovo nadkritij nekaterih 
stanovanjskih blokov. Za vsa 
omenjena dela bi potrebovali 
probližno 36.544.400 dinar-

jev. Iz zbranih sredstev 4. sa-
moprispevka vse mestne kra-
jevne skupnosti, skupaj s 
krajevno skupnostjo Šoštanj, 
prispevajo delež tudi za soli-
darnost vaških krajevnih 
skupnosti; Center — levi breg 
8.841.600 dinarjev. Prav tako 
imajo mestne krajevne skup-
nosti obveznosti za skupne 
naložbe, in sicer ureditev 
križišča v Starem Velenju, 
vročevod v tej krajevni skup-
nosti in nakup ultrazvočnega 
aparata. Delež krajevne 

.'skupnosti Center — levi breg 
bi za našteto znašal 40.710,000 
dinarjev. Predlagan program 
so krajani na zborih tudi po-
trdili. 

V nadaljevanju seje so člani 
skupščine krajevne skupnosti 
sprejeli tudi sklep o razpisu 
referenduma, imenovali vo-
lilno komisijo in se seznanili z 
vsemi 15. volišči, kolikor jih 
bo v tej krajevni skupnosti. 
Trenutno v tej mestni krajevni 
skupnosti živi 4.589 krajanov, 
od tega pa bo dolžno plačevati 
samoprispevek okoli 24000 
krajanov. B. Mugrele 

M D A v občini Mozirje 

Brigadirji bodo 
čistili pašnike 

Center za mladinsko prostovo-
ljno delo pri OK ZSMS Mozirje je 
že pričel z evidentiranjem briga-
dirjev. ki ga morajo osnovne 
organizacije skleniti aprila. Kot je 
znano, se brigada Slavka Šlandra 
letos ne bo udeležila republiške 
delovne akcije. Na to so jih na-
vedle slabe izkušnje zadnjih let, 
tako pri oblikovanju brigade v 
domači občini, kot pri organizaciji 
akcij samih. 

Brigadirji bodo torej letos ostali 
doma. V sodelovanju z Zgornje-
savinjsko kmetijsko zadrugo bodo 
pripravili lokalno delovno akcijo 
na Menini planini, kjer bodo čis-
tili pašne površine. Delali bodo 
predvidoma v sredini julija, po 
akciji pa bodo temeljilo ocenili 
opravljeni) delo in na podlagi tega 
organizirali še kakšno manjšo lo-
kalno delovno akcijo. 

SREČANJE • SREČANJE • SREČANJE 

Pepca Oštir 

Leta 1942, ko je po do-
movini divjala vojna vihraje 
ostala sama s šestimi maj-
hnimi otroki, njena naj-
mlajša hči, še leto ni bila 
stara. Bremena težkega živ-
ljenja sta z možem prenašala 
skupaj le deset let. Potem pa 
seje bilo treba še bolj boriti. 
Za življenje. To pa je bilo tr-
do, neizprosno. Ampak kako 
ponosna je bila letos v za-
četku marca, ko je prazno-
vala 80. rojstni dan. »Prišli so 
vsi otroci, pa vnuki, cele 
njihove družine.« Tudi iz 
krajevne skupnosti so se 
spomnili name, pa gasil-
ci . . .« 

Pepca Oštir iz Šaleka. Če-
prav velikokrat tudi zase ni 
imela, je vedno pomagala. 
»Veste, včasih je prišlo tod 
mimo veliko revežev. Vsa-
kega smo se usmilili. Jesti 
smo mu dali in tudi prespalje 
lahko pri nas.« 

Danes pa ji je lepo. Naj-
raje sedi na toplem soncu 
pred hišo in se greje. »Do 
sedaj še nisem bila bolna,« 
pravi. »Enkrat samkrat sem 
bila v bolnici, zaradi oči. Pa 
so me takrat tako .fotrali* s 
tabletami, da mi drugega 
sploh ni bilo treba jesti.« 
pravi v smehu. Še danes je 

čila. Pri osemdesetih veliko 
bere. »Najraje imam lju-
bezenske knjige,« pravi. Pa 
tudi poprime še vedno za 
vsako delo. »Najraje cepim 
drva.« Ko se začne setev, pa 
tako ne gre cel dan z njive. 

In na izlete. N a te še po-
sebno rada hodi. Vsako leto 
gre na morje. S seboj jo vza-
me kateri od otrok. 

Pepca je leta 1971 dobila 
častno diplomo Gasilskega 
društva Salek. Je njihov 
častni član. Še iz časov, ko je 
gasilcem veliko pomagala. 

Pravi, da ji danes ni hudo. 
»Tako dobro kot mi je sedaj, 
mi še nikoli ni bilo.« 

In ko se včasih vsede na 
klop pred hišo in se nastavi 
toplemu soncu razmišlja. Le 
o čem drugem kot zemlji? 
Kako sojo včasih obdelovali 
in koliko jo je bilo! Vse na-
okrog. Sedaj pa so na njej 
gradbišča. Obudi spomin na 
zemljo, na kateri je včasih 
delala, na kateri so ostali 
njeni žulji, na kateri je iz-
rabljala svoje moči. Gleda in 
premišljuje. Kako se spre-
minja podoba! Kako dru-
gače je danes. A njen vinog-
rad. ta je še vedno tam, kjer je 
bil. Tega še vedno rada 
obrezuje. 

Plešivec je ena tistih 
obrobnih krajevnih skupnosti 
občine Velenje, ki je po po-
vršini ena največjih, po številu 
prebivalcev pa ena najmanjših 
krajevnih skupnosti. Zato tudi 
ni čudno, da je želja in potreb 
•koraj toliko kot prebivalcev 
in jasno je, da je za uresničitev 
vsega vedno premalo denarja. 

Pa vendar je tudi ta hribov-
ska vasica zabeležila v zad-
njem obdobju pomemben 
razvoj. Denar, ki so ga zbrali, 
-*) obogatili tudi z udarniškim 
delom, tako da lahko trdijo za 
vse objekte, ki so jih zgradili, 
da je kar približno polovico 
investicijske vrednosti oprav-
ljeno z udarniškim delom. 

Najbolj so v Plešivcu po-
nosni na telefonsko omrežje. 
Telefon je v kraju, kjer so 
domačije tudi po dva kilo-
metra oddaljene druga od 
druge in je tud; do središča 
občine deset in več kilome-
trov, še kako potreben. Tele-
fonsko omrežje so razpredli 
po vseh zaselkih, skupaj pa 
imajo v kraju 30 telefonskih 
številk (od skupno 74 hišnih 
številk). Ravno pri napeljavi 
telefonskega omrežja je bilo 
opravljenih največ udarniških 

ur. domačini pa so prispevali 
tudi telefonske drogove. Se-
veda pa so bila v ta namen 
porabljena tudi sredstva širše 
družbene skupnosti. Ob tem 
pa krajani pripominjajo, da 
imajo na telefonskem omrež-
ju zelo veliko okvar, ki pa jih 
ptt služba zelo pomanjkljivo 
odpravlja. Tako se dogodi 
tudi, da je kakšna oddaljena 
kmetija tudi po mesec dni ali 
več odrezana, saj kljub naro-
čilu ptt služba okvare ne 
odpravi. 

Druga velika naloga, ki so 
jo v Plešivcu uresničili v 
zadnjem obdobju je nov most 
v Velunji, v pomladanskih 
mesecih pa bodo končali tudi 
z gradnjo vaškega vodovoda, 
ki bo zagotavljal dobro pitno 
vodo štiridesetim gospodinj-
stvom v središču Plešivca. 
Velika želja krajanov je bila 
tudi, da bi asfaltirali cesto v 
Sopoti, za kar pa jim je 
zmanjkalo denaija. To cesto 
so zato le razširili in nekoliko 
posodobili in jo v vzdrževanje 
predali Cestni skupnosti. S 
sredstvi tretjega krajevnega 
samoprispevka pa so delno 
uredili še pokopališče. 

S sredstvi zadnjega samo-

Viktor Ževart 

prispevka je torej 362 kraja-
nov Plešivca veliko naredilo. 
Kljub temu, daje bilo včasih 
težko uskladiti, kaj je tisto kar 
je res najbolj nujno potrebno 
in kaj še lahko preložijo na 
kasnejši čas, lahko rečemo, da 
so denar dobro obračali in se 
aktivno in velikoštevilno 
udeleževali udarniškega dela. 

Veliko težav so imeli pri 
oblikovanju predloga za na-
slednji samoprispevek. Naši 
sogovorniki, predsednik sveta 
krajevne skupnosti Viktor 
Ževart, podpredsednik sveta 
Alojz Klančnik, predsednica 
Socialistične zveze delovnih 
ljudi Pepca Grobelnik in se-
kretar te družbeno politične 
organizacije Milan Lepko, so 
povedali, da so si bili takoj 
enotni, da samoprispevek 
potrebujemo tudi v prihod-
nje. »Nerešenih vprašanj je v 
kraju zelo veliko, zato si brez 
samoprispevka uspešnega 
razvoja v prihodnje ne more-
mo predstavljati, saj se zave-
damo, da od kod drugje v se-
danjem težkem gospodar-

Alojz Klančnik 

skem položaju ne bo mogoče 
dobiti sredstev. Ta pa so kra-
jevnim skupnostim, še pose-
bej nam obrobnim, ki nima-
mo razrešenih nekaterih 
osnovnih vprašanj nujno po-
trebna. Upamo, da tako misli 
večina krajanov Plešivca in da 
bo referendum v naši krajevni 
skupnosti uspel.« 

Takoj so si torej bili enotni, 
da samoprispevek potrebuje-
mo tudi v bodoče, več težav pa 
je bilo z oblikovanjem pred-
loga. O nerazrešenih vpraša-
njih so razpravljali na števil-
nih sestankih samoupravnih 
organov in družbeno politič-
nih organizacij, dokončno pa 
so predlog izoblikovali na 
zboru krajanov, ki se ga je 
udeležilo veliko krajanov. 
Odločili so se, da s sredstvi 
četrtega samoprispevka as-
faltirajo cesto v Sopoti, do-
končno uredijo pokopališče 
ter uredijo odvodnjavanje na 
vseh 23 kilometrih krajevnih 
cest. 

V krajevni skupnosti so 
namenili zelo veliko pozor-

Pepca Grobelnik 

nosti temu, da z uspehi, ki so 
jih dosegli s pomočjo sredstev 
zadnjega samoprispevka se-
znanijo vse krajane, seveda pa 
tudi z načrti, ki so sijih zadali 
za naprej. Izdelali so bilten, ki 
so ga razdelili vsem gospo-
dinjstvom. Opredelili so tudi 
svoje nadaljnje naloge. Tako 
bi radi v dolgoročnem 
obdobju rekonstruirali se 
cesto na Graško goro, uredili. 
vaško kanalizacijo, pripravili 
za asfaltiranje cesto v Črno 
goro, zgradili prizidek k 
osnovni šoli in tako dalje. 

Omenili smo, da je v Ple-
šivcu zelo veliko krajevnih 
cest. Krajani so bili neprijetno 
presenečeni, da je v pripravi 
odlok po katerem bi morali 
nekateri kmetje v tem kraju 
sami vzdrževati tudi po kilo-
meter in več cest. Tuje namreč 
zelo veliko domačij, ki so 
oddaljene in same koristijo 
cesto. Seveda si bodo krajani 
prizadevali, da odlok v takšni 
vsebini ne bo sprejet. 

Naši sogovorniki so tudi 
povedali, da v kraju niso za-

Milan Lepko 

dovoljni z delom delegacij 
tako za zbor krajevnih skup-
nosti skupščine občine Vele-
nje kot za samoupravne in-
teresne skupnosti. Kljub pri-
zadevanjem jim tega dela ni 
uspelo poživiti, zato bodo 
morali nameniti vso pozor-
nost evidentiranju nosilcev 
teh funkcij za naslednje vo-
litve. 

Sicer pa v kraju dokaj 
uspešno deluje organizacija 
Rdečega križa. Med drugim 
so pred nedavnim pripravili 
zelo uspešno krvodajalsko 
akcijo, zbirali pa so tudi denar 
za lačne v Afriki. Med kra-
jevnimi skupnostmi so zbrali 
največ za kar jih velja posebej 
pohvaliti. Zelo aktivna pa je 
v kraju tudi borčevska 
organizacija, ki skrbi za svoje 
člane, udeležuje pa se tudi 
vseh aktivnosti v kraj u, pa tudi 
drugod. Zelo dobro pa dela 
tudi kulturno društvo. 

Mira Zakošek 
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FOLKLORNI KOTIČEK - 16 
Nam pa kultura ne cvete, 
a komu je kaj mar 

V Šoštanj vodijo poti iz Topolšice, 
Zavodenj, Raven in Gaberk. Vse te poti 
se tu iščejo. Če se morda najdejo, se 
najdejo zaradi potreb, ki jih nudijo 
tamkajšnje trgovske hiše. V tem starem 
mestu je potreba človeka v prvi vrsti 
resnično »želodčna«. Krajani so se 
navadili ob večerih razbijanja steklenic 
in pesmi pijancev, podnevi prav tako 
mrtvaškega zatišja in številnih gostiln, 
ki jih je v tem mestu toliko. Štirikrat na 
ttden si lahko krajani ogledajo filmske 
predstave, vztrajno delo pevskega zbo-
ra in pihalne godbe. To pa je tudi vse kar 
opravičuje ime rojstnega kraja pesnika 
Karta Destovnika Kajuha. Redke 
predstave v kulturnem domu so slabo 
obiskane, živo je v mestih ob proslavah 
na osnovnih šolah in ob poltreh, ko se 
na avtobusni postaji drenja ljudi, ki hite 
na svoje domove. Dediščina današnje-
mu rodu je ostala za zidovi Pustega 
gradu, Kajuhovi' rojstne hiše in ob ne-
katerih, za kraj pomembnih imenih. Ta 
dediščina se imenuje kulturna dedišči-
na mesta Šoštanj. 

Gotovo bo nekaj treba narediti? 
Verjamem, da je prizadevnost 
odgovornih kulturnih delavcev v tem 
kraju velika, vendar brez rezultatov. 
Morda bo majhen delček k izboljšanju 
stanja na tm področju dala galerija v 
obnovljeni Mayeijevi vili, seveda če 
bodo Šaleški likovniki s svojimi deli in 
razstavami kulturo nudili in razstave 
popestrili z raznimi drugimi kulturnimi 
dogodki, literarnimi večeri. Ljudi je 

treba osvestiti s pogostejšimi, zanimi-
vimi in ne preveč zahtevnimi predsta-
vami, treba jih je pritegniti v to mesto 
zaradi nekega kulturnega dogodka. 
Tudi dramske sekcije na šolah bi go-
tovo dale tukajšnji kulturi drugačno 
vsebino. Takšna kulturna osveščenost 
bo zagotovo prešinila nekaj ljudi in jih 
privedla do razmišljanja o njej in njeni 
ponovni oživitvi. 

Ivo S. Stropnik 

Iščemo 
najstarejšo 
fotografijo 

Pavla Špeh iz ulice Veljka 
Vlahoviča 40, nam je v ured-
ništvo prinesla dve fotografiji. 

|Prva predstavlja Šmartno ob 
Paki pred dobrimi tridesetimi 
leti. na drugi pa je stari dom na 
Gori Oljki, tudi druga foto-
grafija je stara precej čez tri-
deset let. 

Konji — skupinsko delo učencev osnovne šole Karla Destovni-
ka-Kajuha 

KUD Šmartno ob Paki 

Občni zbor 
V soboto bodo pregledali in 

ocenili kaj in kako so delali v 
preteklem letu tudi člani kultur-
nega društva Jože Letonja iz 
Šmartnega ob Paki. Ker še vedno 
nimajo lastne strehe nad glavo, se 
bodo na občnem zboru zbrali v 
prostorih gasilskega doma. Na 
vabilo so zapisan, daje dnevni red 
običajen. Gotovo pa bodo kako 
besedo »rekli« o obnovi kultur-
nega hrama v tem kraju, se do-
govorili o nalogah v prihodnje, 
opravili pa bodo tudi volitve. 

Ta potrkano!" 

Občinska kulturna skupnost 

Obsežna dejavnost, 
zanjo pa 
malo denarja 

Kljub razvejani kulturni 
dejavnosti in seveda tudi mnogim 
nerešenim vprašanjem na tem 
področju v naši občini, je občinska 
kulturna skupnost v preteklem letu 
zastavljene cilje uresničila. Večjo 
pozornost so pri tej skupnosti v le-
tu 1984 namenili organizaciji 
prireditev za mladino, obnovi kul-
turnih objektov in varstvu kultur-
ne dediščine. 

V knjižnicah v Titovem Velenju, 
Šoštanju in Šmartnem ob Paki so 
si bralci izposodili 107.197 knjig, 
največ mladinskih del, pa leposlo-
vnih in 15.764 poučnih. V prosto-
rih obeh oddelkov knjižnic v Tito-
vem Velenju so pripravili delavci 
še občasne razstave. V Topolšici 
pa je bilo v mesecu oletobru 
strokovno posvetovanje in druga 
skupščina Zveze bibliotekarskih 
društev Slovenije. Zaradi kadrov-
skih težav so knjižnice odprte 
krajši čas, knjižničarke pa zaradi 
tega manj pozornosti namenjajo 
svetovalnemu delu. 

Muzejske in zbirke razstave, ki 
so jih lani pripravili delavci 
muzeja, je obiskalo za 38,5 od-
stotka več ljudi kot leta 1983. Mu-
zejske zbirke si je lani ogle-
dalo 11.038 obiskovalcev. Delavci 
muzeja so lani pripravili dve novi 
stalni muzejski kapeli in razstavo 
azijskega batika v grajski rondeli. 
Prav tako so pripravili dokumen-
tarno razstavo obv 150-letnici 
Josipa Vošnjaka s simpozijem. 
Nadaljevali so tudi zbiranje gra-
diva s področja slovenskega 
premogovništva, zgodovine 
Šaleške doline in predvojnem 
delavavskem gibanju. 

V razstavnem prostoru Kultur-
nega centra je bilo organiziranih 
11' razstav, skupaj z društvom 
slovenskih likovnih umetnikov pa 

so pripravili delavci Kulturnega 
centra še razstavi Anke Gerlovič in 
Jožeta Muhoviča. Obogatili so tu-
di zbirko umetniških del, še vedno 
pa jim ni uspelo najti novega 
prostora za nelikovne razstave. 

Ljubitelji kulturne dejavnosti v 
naši občini so si lahko v preteklem 
letu ogledali sedem gledaliških, 
prav toliko glasbenih in folklornih 
prireditev. V letu 1984 je občinska 
kulturna skupnost izdala tudi 
Napotnikovo monografijo. Pestra 
je bila tudi dejavnost Kina Velenje 
in Zveze kulturnih organizacij. 
Glasbena mladina je organizirala 
12 glasbenih predstav za mladino, 
petju pa je prisluhnilo kar 
nekaj več kot 4000 ljubiteljev te 
umetnosti. Kulturna skupnost je 
lani financirala tudi gostovanje 
dekliškega pevskega zbora v 
Esslingenu, pripravo razstave 
Slovenska grafika prav tako v 
Esslingenu, gostovanje amaterskih 
skupin v Titovem Vrbasu ter go-
stovanje zbora Ciucordia iz 

. Esslingena v Titovem Velenju. 

Varstvo kulturne dediščine bo 
gotovo ena prednostnih nalog 
vseh, ki delajo na kulturnem 
področju. Že lani je občinska 
kulturna skupnost namenila temu 
precej pozornosti. Tako je prispe-
vala denar za obnovo prve faze 
vzhodnega obrambnega stolpa na 
velenjskem gradu, fasado na cerk-
vi sv. Andreja v Saleku ter za 
najnujnejša tesarska in zidarska 
dela na Kavčnikovi domačiji v 
Zavodnjah. 

Precej denarja je skupnost v 
preteklem letu namenila za obnovo 
objektov za kulturne namene. 

Dejavnost m uresničevanje 
sprejetih nalog bodo „dali" pod 
drobnogled še. delegati na današnji 
skupščini občinske kulturne 
skupnosti. 

Šoštanj 

Fantje se borijo za dekleta 

Razstava tapiserij Hede Rušeč in Cvetke 
Miloš 

H EDA RUŠEČ prihaja iz 
Varaždina. Po poklicu je likovni 
umetnik oblikovalec. Sprva se je 
ukvarjala s poslikavo in oblikova-
njem tekstila v varaždinski tekstil-
ni industriji. Kasneje pa je z 
oblikovanjem nadaljevala, kot 
samostojni umetnik — oblikova-
lec. Nemir po nečem edinstvenem, 
jo je pripeljal do oblikovanja in 
poslikave stekla. To področje je 
zaorala s svojim plugom in vložila 
veliko naporov in idej, vendar mi-
slim, da je že bila nagrajena s svo-
jimi rezultati, saj so njena dela 
oblikovno, estetsko in kvalitetno 
izredno dovršena. 

Na koncu pa jo moram pred-
staviti seveda s tapiserijami, ki so 
edinstvena po tehniki in izdelavi. 
Večinoma so delane z vrvjo iz 
konoplje, v tehniki ovijanja in 
prepletanja. 

Polovico svojega dela opravi na 
tleh, končno izdelavo pa dvignjeno 
in z možnostjo pristopa z obeh 
strani. Barvno so dela predvsem v 
tenkočutnih niansah rjavih in 
rumenih tonov. Vsa dela, ki so 
povezana s postopkom izdelave, 
potekajo pod prsti oblikovalke. 
Skicirka je možna le v mejah 
dimenzij in osnovne forme, med-
tem ko je vse drugo potrebno izvr-
ševati sproti, z veliko iniciative za 
kreacijo. Razstavljala je že 5 krat 
samostojno in dvanajstkrat sku-
pinsko in je članica združenja 
iikovnih umetnikov Hrvatske. Leta 
1961 je na sejmu ,,Moda v svetu" 
prejela diplomo za kvaliteto 
eksponatov. 

CVETKA MILOŠ pa prihaja iz 
Brežic. Končala je Pedagoško 
adademijo-likovni pouk in se je 

sprva posvečala slikarstvu in sicer 

tihožitju in portretu, ki ga sicer še 

sedaj ni opustila, saj v presledku, 

ko za kratek čas prekine s tapiseri-

jo, še slika in izdeluje tudi pred-

mete iz keramike. Omenila bi, da 

opremlja poslovne zgradbe, hotele 

in druge podobne objekte. Veliko-

krat neposredno sodeluje z arhi-

tekti pri notranji opremi projek-

tov, v katere vključuje svoja dela. 

S svojimi tapiserijami je sodelova-

la na mnogih razstavah doma in 

po svetu, od tega z 22. samostojni-

mi in 25. skupinskimi. Leta 1980 je 

prejela zlato medaljo na sejmu ro-

čne obrti v Milnchnu in naziv ,,mi-

jstra umetne obrti" v Sloveniji. 
V letih 1976—78 je razvila 

tehniko dvojnega prepleta, ki je 
edinstvena v tapiseriji. Tke na ok-
viru, tako da ima tapiserijo ves čas 
v celoti na nregledu, vendar je to 

tehnično zelo naporno, ker ves čas 
dela na lestvah. Vse niti napelje 
hkrati in dela na obeh straneh. 
Druge elemente, ki se nahajajo na 
tapiserijah, vpleta sočasno, ko do-
grajuje delo. 

Površina je zato živahna in 
reliefno razgibana. Tako je njene 
tapiserije mogoče postaviti tudi v 
prostor in lahko služijo za deko-
rativno razmejitev prostora. Veči-
noma dela iz volne v dopolnitvi z 
vrvmi, ki jih vtke v kompleks. Tu-
di Miioševa sama barva volno, da 
lahko doseže željene nianse. 

Obe razstavljalki sta osrednji 
osebnosti na področju tapiserije in 
stalni udeleženki simpozijev s tega 
področja tudi v tujini. V juniju 
bosta razstavljali v ,,Salonu na-
rodov" v Parizu. 

Milena Koren-Božiček 

»Hitro zasuč se okol, 
suč se le, suč se okol, 
da boš deklica ujel, 
da ga boš gvišno ujel.. .« 

Ko se muzika končno spre-
meni, se pač vsak znajde, kakor 
ve in zna. Počasne ostane brez 
dekleta in drugi plesalci mu po-
rinejo v roke metlo, pri tem pa 
mu zapojejo: 

»Lejga no, lejga no! 
Ha-ha-ha, ha-ha-ha! 
Če bi bol šikovn bil, 
pa b'ga dobil!« 

Muzikantje zaigrajo in pari se 
zavrtijo. Ko je fantu z metlo 
dovolj vsega, pomete plesalce in 
muzikante z odra in s tem so 
Gorenjski plesi končani. 

Kot že veste, smo imeli prej-
šnji teden v Kulturnem domu 
letni nastop. Kakšen je bil, lahko 
ocenijo gledalci, vendar bi po 
aplavzu menil, da so bili z njim 
zadovoljni, saj nas je spremljal 
skozi ves hastop. To pa je za nas 
največja nagrada. 

Vili Grabner 

V Šoštanju praznujejo mladi likovniki 

Ob 17. republiški razstavi Likovni svet otrok 

»Fantje po pol gredo, 
žvižgajo in pojo, 
jaz pa pišauko imam, 
žvižgat na znam!« 

To pesem zapojemo na za-
četku drugega dela Gorenjskih 
plesov. Tej pa sledi »Ta potrka-
na!«, ko nekdo izmed plesalcev 
vrže muzikantom pod noge de-
nar, češ da bi rad plesal. Ko par 
odpleše, se mu pridružijo še 
drugi plesalci. Tej polki sledi 
mrzulin, nato pa šivamo koutre 
in žakle. To sta plesa pod dvig-
njenimi rokami plesalcev in so 
ostanek ritualnih plesov ob pri-
hodu pomladi. 

2e prejšnjikrat sem zapisal, da 
so za te plese značilni šegavi in 
poskočni plesi. Šegavost naših 
ljudi pa se najbolj odraža v ple-
su, ko najpočasnejši fant ostane 
brez plesalke in zapleše z metlo. 

Dekleta se po diagonali po-
stavijo čez oder, fantje pa tekajo 
med njimi ter čakajo, kdaj se bo 
muzika spremenila in si bo vsak 
dobil svoje dekle. Če si jo bo, 
seveda! Kajti eno dekle je manj. 
Med tekom okoli deklet pojejo: 

Kakor vsako leto se bodo tudi 
letos učenci in likovni pedagogi, 
tokrat že sedemnajstič, na osnovni 
šoli Karel Destovnik Kajuh v Šo-
štanju zbrali k svečani otvoritvi 
republiške razstave LIKOVNI 
SVET OTROK. 

Razstava, ki je vsako leto pod 
pokroviteljstvom uredništva 
Pionirskega lista iz Ljubljane, bo 
svečano odprta v soboto 30. marca 
ob 11. uri s priložnostnim kultur-
nim programom, ki so ga pripravi-
li učenci Kajuhove šole pod vod-
stvom Mile Dragar. 

Letos je prispelo na natečaj pre-
ko 2500 del v najrazličnejših 

misije za nagrade pa republiška 
svetovalka za likovno vzgojo maj^ 
Helena Berce — Golob. Ob tej 
priliki je treba še posebej pohvali-
ti, da so to že tradicionalno likov-
no prireditev tudi letos finančno 
podprli in omogočili izdajo katalo-
ga Krajevna skupnost Šoštanj, 
Občinska zveza društva prijateljev 
mladine Velenje ter Izobraževalna 
in kulturna skupnost občine Vele-
nje in Izvršni svet občine Velenje. 

Na koncu pa je treba vsekakor 
poudariti, da že nekaj let skrbno 
vodi vse priprave za to vsakoletno 
republiško likovno manifestacijo 

•učencev iz naših osnovnih šol 
prizadevni in požrtvovalni 
pomočnik ravnatelja šole Karel 
Destovnik Kajuh Tone Bahor, ki 
zasluži vse priznanje in zahvalo. 

V. Kojc 

slikarskih, risarskih, grafičnih in 
kiparskih tehnikah iz najrazličnej-
ših materialov kar iz 83. osnovnih 
šol iz vse Slovenije. Žirija, ki so jo 
sestavljali republiška svetovalka za 
likovno vzgojo Helena Berce-
Golob, likovni pedagog iz osnovne 
šole Dobrovo v Goriških Brdih 
Milena Stepančič, akademski sli-
kar in predavatelj za likovno vzgo-
jo na Pedagoški akademiji v 
Ljubljani Ivo Mršnik, akademski 
slikar in likovni pedagog iz osnov-
ne šole Cvetko Golar Ljutomer 
Silvo Prelog in likovni pedagog iz 
osnovne šole Miha Pinter Toledo 
iz Titovega Velenja Robert Klan-
čnik, je iz prispelih del za razstavo 
izbrala 420 najkvalitetnejših stva-

ritev. Za to priložnost so izdali tu-
di izredno lep katalog v 800 izvo-
dih, ki ga bodo dobili vsi učenci 
razstavljala in likovni pedagogi. 
Hkrati bodo učencem razstavljal-
cem podelili tudi lična priznanja, 
petim likovnim pedagogom pa pet 
enakovrednih nagrad. Letošnje 
nagrade prejmejo likovni pedagogi 
Tonka Tacol iz OŠ Brezovica pri 
Ljubljani, Bernarda Paj iz OŠ 
Anice Černejeve iz Makol, Jolanda 
Pibernik iz OŠ Simon Jenko 
Kranj, Irena Maksimovič iz OŠ 
Prežihov Voranc Jesenice in Lučka 
Selan iz OŠ Milan Šuštaršič. 

Posebno priznanje pa prejmejo 
tudi tisti likovni pedagogi, ki z 
izdelki svojih učencev sodelujejo 
na razstavi že desetič. Uvod v 
katalog je napisal akademski slikar 
prof. Ivo Mršnik, utemeljitev ko-
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A M D Šaleška dolina 

Zagotoviti še uspešnejše šolanje voznikov 
Avto moto društvo Šaleška 

dolina je na svoji letni skupščini 
pozitivno ocenilo delovanje v pre-
teklih letih, obenem pa sprejelo 
program, ki naj bi jim kljub neko-
liko bolj priškrnjenim možnostim 
zagotavljal nadaljnji razvoj. 

Glavna dejavnost društva bo 
tudi v prihodnje usmerjena na 
področje šolstva in preventivne 
dejavnosti v cestnem prometu, k 
skrbi za članstvo in na področje 
rekreacije, razvedrila in športa. 

V avto moto šoli si bodo 
prizadevali, da Di sicer visoka cena 
šolanja voznikov amaterjev zago-
tavljala tudi solidno znanje ter kar 
najboljše pogoje dela. To pa po-
meni kakovosten teoretičen pouk z 

uporabo najboljših učnih pripo-
močkov, tako da bodo kandidati v 
kar najkrajšem času lahko osvojili 
znanje za dobro in varno vožnjo. 
Enako 'velja tudi za področje 
teoretičnega dela, kjer naj bi delo-
vali le dobri inštruktorji s tehnično 
brezhibnimi vozili. 

Se naprej bodo v avto moto šoli 
kandidatom nudili potrošniški kre-
dit, saj se zavedajo, da šolo obi-
skujejo predvsem mladi ljudje, ki 
sami za šolanje nimajo sredstev in 
so tako odvisni od staršev. Ker pa 
je šolanje za voznike motornih 
vozil danes sestavni del osnovne 
izobrazbe naših občanov, je seveda 
takšen kredit še kako potreben. 

Veliko pomanjkljivosti je na 

Anton Bačovnik 
Pred dnevi je tik ob zaključku 

delovnega dne na šoitanjski Pošti 
nenadoma prenehalo utripati dob-
ro in plemenito srce našega dolgo-
letnega priljubljenega poštnega 
delavca Antona Bačovnika. 

Rodil se je 25. 10. 1933. leta v 
Lepi njivi blizu Šoštanja in že v 
prvem letu starosti mu je umrla 
mama in moral je v oskrbo k teti, ki 
mu je že tudi po enem letu umrla, 
nakar je za njegovo vzgojo in 
otroštvo skrbela dobra krušna 
mati. Izučil se je za čevljarja in ker 
po vrnitvi iz vojske ni dobil dela v 
svoji stroki, se je leta 1955 zaposlil 
v Tovarni usnja Šoštanj. Od leta 
1965pa je bil v službi na šoštanjski 
Pošti polnih 20 let, pravzaprav na 
delovnem mestu do zadnjega diha. 
Med svojimi sodelavci na pošti 
kakor tudi med Šoštanjčani in 
okoličani, ki jim je preko 20 let 
prinašal najrazličnejše poštne po-
šiljke, je bil vsledsvoje vestnosti ter 
vedrega in poštenega značaja zelo 
priljubljen. Enako tudi pri svojih 
nadrejenih, zato so mu sodelavci 
kakor tudi predstojniki zaupali in 

ga volili v razne odgovornefunkcije 
v organih samoupravljanja. Svoje 
delo je opravljal nadvse natančno 
in odgovorno, zato ga ie na zadnji 
poti na pokopališču v Smartnem ob 
Paki spremljala tudi velika 
množica prijateljev in znancev iz 
Šoštanja in okolice ter njegovih 
stanovskih tovarišev, ki so mu iz-
kazali zadnjo čast in ga položili k 
večnemu počitku. Za njegov vse-
stranski prispevek k razvoju in 
napredku naše družbene skupnosti 
so se mu ob odprtem grobu zah valili 
kar trije govorniki. 

V zadnje slovo muje zapel moški 
pevski zbor poštarjev iz Celja, ža-
lostinke pa mu je zaigrala tudi de-
lavska godba Zarja iz Šoštanja. 
Zadnjo čast mu je izkazalo tudi 
zastopstvo Društva invalidov 
občine Velenje. 

Tako smo v Šoštanju po dvajse-
tih letih vestnega dela izgubili svo-
jega priljubljenega poštnega de-
lavca v njegovi najlepši moški dobi, 
zato ga bomo tudi ohranili v naj-
lepšem spominu. 

V. K. 

gorenje 
Daiovna skupnost skupnih služb 
Gorenje Procesna oprema, n. so. o., Titovo Velenje 

javno razpisuje prosta dela in naloge s posebnimi pooblastili 
in odgovornostmi 

1. VODJA DSSS GORENJE PROCESNA OPREMA 
2. VODJA SEKTORJA KAKOVOSTI 

oglaša prosta dela in naloge: 

3. VODJA ODDELKA PIANA IN ANALIZ 
4. VIŠJI PRODAJNI INŽENIR 
6. PRODAJNI INŽENIR 
«: KONSTRUKTOR 
7. TEHNIK - PRIPRAVNIK 
Poleg splošnih z zakonom določenih pogojev morajo kandi-
dati izpolnjevati še naslednje posebne pogoje: 

-pod 1. — visokošolska izobrazba 

— 5 let delovnih izkušenj na odgovornih delih in na-
logah 

— da njegovo dosedanje delo zagotavlja, da bodo 
doseženi sprejeti cilji DSSS kot celote ob načelu 
solidarnosti in vzajemnosti. 

pod 2. — visokošolska izobrazba elektrotehnike ali strojne ali 
organizacije dela oziroma z delom pridobljene de-
lovne zmožnosti 

pod 3. — višješolska izobrazba ekonomske smeri, 3 leta 
ustreznih delovnih izkušenj 

pod 4. — visokošolska izobrazba 
— 3 leta ustreznih delovnih izkušenj na področju 

komerciale 
i 

poa 5. — višješolska izobrazba . 
— 3 leta delovnih izkušenj na področju komerciale 

pod 6. — visokošolska izobrazba elektrotehnike, smer avto-
matika ali računalništvo 

— končano pripravništvo 

pod 7. — srednješolska izobrazba, elektrotehnik — elektronik 

Dela in naloge pod 1. in 2. so dela s posebnimi pooblastili in 
odgovornostmi, za katera bo izbrani delavec imenovan za 
dobo štirih let. 

Za dela in naloge pod 3. do 7. je določeno poskusno delo po 
pravilniku o delovnih razmerjih. 

Kandidati naj pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju 
pogojev v 15 dneh po objavi razpisa oz. oglasa na naslov: 
GORENJE SOZD, DSSS Sektor kadrovskih zadev, 63320 
Titovo Velenje, Partizanska 12. 

O izbiri bodo kandidati obveščeni v 45 dneh po poteku roka 
za prijavo. 

področju preventivne dejavnosti, 
zato si bo društvo prizadevalo, da 
bi predšolski in šolski o.troci obi-
skovali avto šolo ter tako pridobili 
znanja, ki so jim v določeni staro-
sti potrebna. Takšno šolanje imajo 
na primer urejeno v Splitu, in ker 
ima tudi naša avto moto šola 
ustrezno tehnično opremljenost in 
usposobljen kader organizacija teh 
predavanj ne bi smela biti 
vprašljiva. 

Poseben problem pa ostaja 
preventivna dejavnost za starejše 
voznike, še posebno ob ugotovitvi, 
da je največ nesreč zaradi nedi-
scipline in neupoštevanja promet-
nih predpisov. Ob ostrejših kaznih 
bi najbrž morali izpopolniti tudi 
obveščanje o spremembah na tem 
področju. 

Avto moto društvo Šaleška 
dolina je eno najmočnejših dru-
štev tudi po številu včlanjenih voz-
nikov motornih vozil in je zato že 
tretje leto zapored prejelo posebno 
priznanje AMZS. Seveda pa samo 
včlanjevanje ni smiselno, če ob 
tem ni organizirana ustrezna po-
moč članom, zlasti takrat, ko so 
ti najbolj potrebni. Društvo si 
prizadeva, da bi članom nudilo kar, 
največ uslug pri vzdrževanju vozil. 
Dobro je urejena samopostrežna 
avtopralnica, ki jo občani vedno 
pogosteje uporabljajo, organizi-
rana pa je tudi tudi vlečna služba. 

Članstvo v avto moto društvu 
nudi določene ugodnosti na pod-
ročju rekreacije, razvedrila, in 

organizacije raznih medsebojnih 
srečanj. Naše društvo je v zadnjih 
desetih letih uspešno razvilo 
Rekreacijski center Trebeliško, ki 
ga v prostem času koristijo tako 
člani društva, kakor tudi drugi ob-
čani.Vsako leto center obišče okoli 
30.000 obiskovalcev, ki se udele-
žijo raznih športnih ali zabavnih 
prireditev ali pa organizirajo 
srečanja v lastni režiji. 

Ker je center komunalno urejen 
in ker potrebe kažejo, da ga je 
smiselno razvijati tudi v prihodnje, 
so v društvu zanj sprejeli srednje-
ročni program. Tako želijo dokon-
čati nekatere rekreativne objekte, s 
pobratenimi društvi, zaenkrat 
predvsem s Splitom, skušajo dogo-
voriti izmanjavo ob letnih dopu-
stih, načrtujejo pa tudi razširitev 
manjšega doma, ki bi ga tako 
lahko dajali v najem organiziranim 
skupinam za razna medsebojna 
srečanja in poslovne sestanke. 

Za letošnje leto načrtujejo tudi 
več športnih prireditev. Tako bo 
meseca maja tu mednarodno moto 
cros tekmovanje Alpe Adria. Ob 
občinskem prazniku pa "Bodo 
pripravili ekipno moto cros tek-
movanje za prvenstvo Jugoslavije. 

Tudi letos bodo torej prizadevni 
člani Avto moto društva pripravili 
vrsto aktivnosti, ki bodo povezane 
tako z njihovo osnovno dejav-
nostjo, kakor tudi z razvojem 
Rekreacijskega centra Trebeliško. 

Boris Zakošek 

Lani tako - letos drugače 
Razred. Ura osnove tehnike in 

proizvodnje. Moj, no, kar precej 
priljubljen predmet. In zadnje čase 
vedno bolj priljubljen tovariš. Se 
ve, zakaj. Danes izvemo, kje bomo 
štirinajst dni uživali ali pa se mu-
čili. Nestrpno pričakujem svoj pri-
imek, in ko zaslišim za njim ime 
delovne organizacije, se mi usta 
razširijo v nasmeh. Lepo prosim, 
Kulturni center Ivan Napotnik pa 
že ni kar tako. Kulturna ustanova. 
Čisto drugače kot lani, ko se je z 
ogromnimi črkami ob desetih, 
petnajstih priimkih lesketalo ime 

— Gorenje. Saj ni bilo tako 
strašno, ampak . . . 

Kulturni center Ivan Napotnik 
torej. Ali knjižnica. Ob pol šestih 
zjutraj. Stojim, pravzaprav stojiva 
obe in premišljujeva, kako bi 
vstopili v ta kulturni hram skozi 
zaprta vrata. Ampak, ljudje, 
možgani kljub zgodnji uri delujejo 
in čeprav nisva odkrili Amerike, 
ampak le uboge tri zvonce, sva se 
vseeno zmagoslavno nasmehnili in 
zaradi večje učinkovitosti pritisnili 
kar na vse tri'. In vrata so se odpr-
la. Novo poglavje v zgodovini 
dveh družboslovk! Sprejem je bil 
veličasten. Se razume, imeti na 
praksi dve pripadnici sloja 
,.velenjske intiligence", kot nam 
radi pravijo, ni kar tako. Zasuli so 
naju s samoupravnimi akti, 
pravilniki . . . nama za nameček 
pripravili še kratko predavanje in 
da nama ne t i bilo dolg čas še kup 
žepkov, izkaznic, opominov, kij ih 
je bilo potrebno požigosati, 
polepiti . . . In najino delo se je 
začelo. Seveda, roke so opravljale 
svoje, jeziček pa svoje. In ko sva 
takole sedeli na toplem, ob glasbi, 
nežni in romantični, gledali v 
zasnežen Titov trg. sva račeli 
ugotavljati, da pravzaprav uživa-
va. Povsem drugače kot lani, ko 
sva se obe mučili za trakom v 
Gorenju, v vročini . . . Ko sva 
pomenili le številki in par _pridnih 
rok, ki jih lahko izkoristijo, na 
dnevnik pa zapišejo: pomožna de-
la. Tu pa, da, v knjižnici pa si kot 
pravijo, sam svoj gospodar. Zjut-
raj so nama prijazne knjižničarke 
povedale, k a j j a j narediva in ob 
koncu službe (hm, kako čudno 
zveni ta beseda) sva lepo zrecitira-
li, kaj sva naredili. Npr. v torek 
sva uredili pionirsko sobo, v sredo 
sva urejali časopise, v četrtek in 
petek oddelek za odrasle po UDK 

— sistemu . . . in tako še naslednji 
teden. Dela ni zmanjkalo! In zad-
nji dan, „fenomenalna novi-
ca. Delo na- gradu, pravzaprav 
v Muzeju. Tovariš Hudales naju 
je, kot sam pravi svojemu ,,fič-
kotu", z mercedesom zapčljal 
na grad . . ., da, res je. Uresničila 
se mi je želja, ki sem jo v sebi 
nosila že leta in leta. Delo vodičke. 
Z Lili sva dobili ponudbo, da lah-
ko delava od aprila do novembra 
kot vodički po muzejskih zbirkah. 
Čudovito. Sprejeli sva. Čudovit, 
čudovit konec prakse. 

S tem lepim zadnjim dnevom se 
je končala praksa. Moj žep bo, 
nasproti lanskemu, ko sem domov 

res prinesla 130 jurjev in grenkobo 
na obrazu, letos ostal prazen. Bo 
pa zato moj obraz nasmejan. 
Praksa je bila čudovita, pa še delo 
sem dobila, kar pa spet ni kar ta-
ko. In še nekaj. Prvič sem res 
začutila, da smo tudi družboslovci 
nekje potrebni in danes sem 
ponosna na to, da sem družbo-
slovka. 

Danijela Brišnik, 2. a SŠD 
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Delovna orqanizacija 
Montažna gradnja Smreka 
Gornji grad p. o. 

Komisija za delovna razmerja 

Na podlagi 8. člena pravilnika o delovnih razmerjih komisija 
za delovna razmerja 

objavlja prosta dela in naloge: 

ČIŠČENJE PISARNIŠKIH PROSTOROV 

POGOJI ZA SKLENITEV DELOVNEGA RAZMERJA 

— zahteva se I. stopnja znanj (dokončana osnovna šola) 
— smisel za urejenost prostorov 
— uspešno opravljena poskusna doba v trajanju 30 dni. 

Rok prijave je 8 dni od dneva objave. 

Kandidati naj ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev 
pošljejo na naslov: MG , ,SMREKA", Splošno-kadrovski 
sektor. 63342 GORNJI GRAD. 

Kandidati bodo odgovor o izbiri 
dneva opravljene izbire. 

dobili v roku 30 dni od 

zcpmcestno podjetje celje n.soi.o. 

PRODAJAMO POČITNIŠKI DOM NA ČRNIVCU TER POČIT-

NIŠKO HIŠICO V NEPOSREDNI BLIŽINI ROGOVILCA. 

Dom na Črnivcu je v izredno bogatem gozdnem predelu v bli-

žini Gornjega grada, medtem ko počitniška hišica Rogovilec 

stoji v osrčju Logarske doline. 

Cena po dogovoru. 

Interesenti dobijo vse podrobnejše informacije v službi druž-

benega standarda Cestnega podjetja Celje, Lava 42. 

gorenje 
ČAS JE ZA NAKUP 
STAVBNEGA 
POHIŠTVA 

Razstavno-prodajni center G O R E N J E ^ 

V Nazarjah 83i - 936 
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KOLEDAR 

ČETRTEK. 28. marca — JANEZ 
PETEK. 29. marca — CIR IL 
SOBOTA. 30. marca — BOGO 
NEDELJA, 31. marca — BE-
NJAMIN 

PONEDELJEK. 1. aprila -
HUGO 
TOREK. 2. aprila — FRANC 
SREDA. 3. aprila — LJUBA 

M ALi OGLAS! 
KUPIM motorno kosilnico znamke 
Rapid 101. lahko tudi v okvari. Anton 
Ažman. Gorenje 14. Šmartno ob Paki 
PRODAM žensko poročno, dolgo 
obleko, krem barve. št. 40 in otroško 
posteljico z jogijem in vso posteljnino. 
Milo Markovič. Vmjačke banje 5. Ti-
tovo Velenje, tel.: 854-141 

VRTNICE vzpenjalke. veliko-
cvetne. mnogocvetne. različnih 
sort. dobite pri GRILU, Laze 30, 
Titovo Velenje. Telefon: 888-200 

IŠČEM honorarno zaposlitev, sprej-
mem šivanje na svojem domu ali 
drugje. Naslov v uredništvu 
ZAMENJAM družbeno dvosobno 
stanovanje za trosobno v KS Edvard 
Kardelj. Telefon: 853-868. od 15. ure 
dalje 
SPREJMEM sostanovalko. Ponudbe 
pod šifro »Poštena« 
PRODAM bojler in izmenjevalec za 
centralno (grelci iz bakra). Telefon: 
854-909 
PRODAM avto Škoda 100 po delih. 
Telefon: 858-404 
PRODAM dve kravi po izbiri (tri), dve 
sivki, ena simentalka — breje od 6 do 8 
mesecev. Grobelnik. Plešivec 18, p. d. 
Brecelj, Titovo Velenje 
PRODAM odličen BTV. Telefon: 
854-366 
IŠČEM stanovanje ali sobo za 2 leti v 
Titovem Velenju ali Pesju, možno 
predplačilo. Ponudbe pod šifro: »April 
85« 
PRODAM 500 kg krmilne pese, 
odlične tudi za krmljenje zajcev. Tone 
Tajnšek. Arnače 22c, Šentilj, Titovo 
Velenje 
BUKOVA—GABROVA drva za 
kuijavo kupi takoj ali pozneje FOTO 
PAJK. Titovo Velenje, Celjska 47 a 
IŠČEM šiviljo s prakso za šivanje 
otroške konfekcije. Delovni čas in OD 
po dogovoru. Ambrož. Stanetova 35, 
Titovo Velenje, telefon: 857-889 
Od dne 15. 3. 1985 od 20. ure pogre-
šamo nemškega ovčaija, starega 3 
mesece, ki sliši na ime Toro. Prosim 
tiste, ki bi karkoli vedeli o tem, da to 
sporočijo proti nagradi na telefon: 
853-129 ali na Postajo milice 
PRODAM diatonično harmoniko 
Melodija. 4 vrstno, duri H, A, E, D in 
starejšo spalnico z jogijem. Telefon: 
856-219 

UGODNO PRODAM vrtno hišico ob 
jezeru. 3.5 x 3,5 m z verando 
3.5 x 2.5 m in kletjo 3,0 x 5,0 m, vrt je 
obrobničen. možnost plačila s kredi-
tom 50 %. 50 % gotovina. Informacije 
na telefon: 858-858 

(iARAŽO v Titovem Velenju kupim 
ali vzamem v najem. Tel.: 857-040 
V NAJEM vzamem garažo v Titovem 
Velenju, možnost predplačila. Infor-
macije na telefon: 853-333 
PRODAM VW 1200.6-voltni po delih 
PRODAM starejši vinograd v Gavcah 
pri Šmartnem ob Paki — 38 arov 
zemlje in zidanica. Naslov v uredniš-
tvu 

PRODAM kombiniran element (ko-
rito za pomivanje posode z dvema 
plinskima gorilnikoma) mini kuhinje 
Gorenje, rabljen I leto. Telefon: 
854-768 popoldan od 16. do 18. ure 
PRODAM barvni TV Gorenje star 6 
let. brezhiben. Ledinek. Florjan 125. 
Šoštanj 
UGODNO PRODAM/£astavo 125 P, 
zelo dobro ohranjeno, letnik 1978, 
plinska naprava z A testom do 1989, 
dinitrol. radiokasetnik. Tel.: do 11 ure 
855-181. po II. uri 855-288 
PRODAM nov telefon in avtoradio na 
kasete z zvočniki. Telefon: 858-472 
PRODAM ZX Spectrum 48K. Tele-
fon: 855-151 int. 225 
PRODAM dobro ohranjen kombi 
IMV 1600. letnik 1977. tel.: 707-142, 
klicati od 19,—21. ure 
ZLLO UGODNO prodam Lado 1500. 
letnik 1976, registrirano do 19. 10. 
1985. Telefon: 854-031 
STANOVANJE išče v Titovem Vele-
nju ali bližnji okolici mlad zakonski 
par z otrokom. Ismet Grošič, Kidriče-
va 57. Titovo Velenje 

KUPIM enoosovinsko »kiper« priko-
lico za traktor. Zihnet Alič, Kidričeva 
57. Titovo Velenje 

PRODAM gramofon Hitachi TH41S, 
polavtomatski s carinsko deklaracijo 
za 50.000 din ali 550 DM in Korting 
mini stolp — komponente T 102. A 
100. C 100 za 120.000 din ali 1350 DM. 
Smrekar. Prešernova 2, 5. nadstropje. 
Titovo Velenje; od 12. do 18. ure 

PRODAM Diano 6. Telefon 854-342. 
po 20. uri 

PRODAM avto Mini 1300, letnik 
1971. generalno obnovljen. Cena po 
dogovoru. Ivan Vrečar, Rečica ob Paki 
56. Šmartno ob Paki. Telefon: 853-321, 
int. 489 (od 6. do 14. ure) 

DEKLE, ki ima prakso v gostinstvu, 
dobi službo. Informacije na telefonu: 
856-756 

DEŽURSTVA 

DEŽURSTVA ZDRAVNIKOV 
V ZDRAVSTVENEM D O M U 
ŠOŠTANJ: 

28. marca, dr. Lazar 

Od 29. marca do 31. marca — 
dr. Menih 

Od 1. aprila do 2. aprila — dr. 
Stupar 

3. aprila — dr. Lazar 

DEŽURNI VETERINAR VE-
TERINARSKA POSTAJA ŠO-
ŠTANJ: 

Od 29. marca do 5. aprila, Franc 
Blatnik, dipl. veter., Prešernova 
22 E, Titovo Velenje, telefon: 
853-668 

gorenje 
GORENJE GOSPODINJSKI APARATI, n. sol. o., Titovo 
Velenje 

Komisija za delovna razmerja DSSS Gorenje Gospodinjski 
aparati 

oglaša naslednja prosta dela in naloge: 

v Sektorju komerciale in priprave proizvodnje 

1. VODJA PRODAJE 
2. SAMOSTOJNI REFERENT PRODAJE 

Poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev, morajo kandi-
dati izpolnjevati še naslednje posebne pogoje: 

pod 1. — višješolska izobrazba ekonomske smeri 
— 3 leta delovnih izkušenj 
— znanje tujega jezika 

pod 2. — višješolska izobrazba tehnične oz. komercialne 
smeri 

— 2 leti delovnih izkušenj 

Za navedena dela in naloge je določeno poskusno delo po 
pravilniku o delovnih razmerjih. 

Kandidati naj pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju 
pogojev v 8 dneh po objavi oglasa na naslov: 
GORENJE SOZD, Delovna skupnost Splošni posli. Sektor 
kadrovskih zadev, 63320 Titovo Velenje, Partizanska 12. 

O izbiri bodo kandidati obveščeni v 30 dneh po poteku roka 
za prijavo. 

DO za komunalno In stahovan/sko oskrbo 
Vekos n. sub. o. Titovo Velenje, Koroška 37 b 

VEKOS 
DO za komunalno in stanovanjsko oskrbo 
TOZD Komunalna oskrba 

potrebuje delavce za opravljanje naslednjih del: 

- ČUVANJE OTROŠKEGA IGRIŠČA 
- PREVOZ POKOJNIKA DO GROBA 

(POGREBEC) 
Glede na naravo potreb po objavljenih delih 
(dela so občasna in so vezana na konkretne 
potrebe), vabimo k sodelovanju zlasti upoko-
jence. 

Vloge pošljite na naslov: 
DO ,,VEKOS" - DSSS - kadrovska služba 
Koroška 37 b, Titovo Velenje 
V roku 15 dni po objavi. 

ŠIVILJSTVO 
„MEŽNAR JANJA" 
Florjan 134 Šoštanj 

OBVEŠČA 
cenjene stranke, da je od 15. marca dalje odprto Š I V I L J -
STVO IN IZDELOVANJE ŽENSKIH OBLAČIL. Obiščite 
Šiviljstvo ,,MEŽNAR JANJA" 
še druge modne dodatkel 

v Florjanu, kjer vam izdelamo 

t 
REK Elektrofilterski 
elementi 
p. o., Družmirje, p. Šoš tanj 

REK - DO „EFE" ŠOŠTANJ 
Komisija za delovna razmerja 

OBJAVLJA 

naslednja prosta dela in naloge 

VODENJE STROJNE VZDR2BE 

Pogoji: 

— najmanj strojna izobrazba strojne smeri 
— najmanj dve leti delovnih izkušenj na podobnih delih 
— odslužen vojaški rok 

Delovno razmerje se sklene za nedoločen čas s poskusnim 
delom 40 dni. 

Prijave z dokazili naj kandidati pošljejo v 8 dneh po objavi na 
gornji naslov. O izbiri bodo kandidati obveščeni v 15 dneh po 
opravljeni izbiri. 

OBRTNO ZDRUŽENJE 
TITOVO VELENJE 
Zveza obrtnih združenj Slovenije 

RAZPISUJE 

za šolsko leto 1986-88 

več kadrovsk ih štipendij v usmerjenem izobraževanju, in 
sicer izključno za 1. letnik ter za poklice, ki so v občini Vele-
nje deficitarni, kot so čevljarstvo, krojaštvo, šiviljstvo, kolar-
stvo, sodarstvo, urarstvo, pleskarstvo, tapetništvo in še neka-
tere druge poklice, ki zahtevajo pretežno ročno spretnost. 

Višina kadrovskih štipendij je določena z družbenim dogovo-
rom. O tem bodo učenci seznanjeni ob podpisu pogodbe o 
štipendiranju. 

Kandidati za te štipendije, ki stanujejo v občini Velenje naj se 
v 15 dneh po objavi tega razpisa javijo na Obrtnem združenju 
občine Velenje, Foitova 2, Titovo Velenje, kjer bodo dobili 
podrobnejša navodila, kako naj sestavijo vlogo za štipendijo 
in kakšno dokumentacijo morajo predložiti k prošnji za štipen-
dijo. 

ZAHVALA 

Ob prerani izgubi našega dragega moža in očeta 

Ladislava Strožiča 
delavca D O EFE 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame in omice 

Frančiške Goršek 
upokojenke iz Skornega pri Šoštanju 

se zahvaljujemo vsem sosedom za nesebično pomoč. Posebna zahvala velja svaku Milanu, R E K 
za godbo, pevskemu zboru za zapete žalostinke, govornikom in duhovniku za opravljen obred. 

Zahvaljujemo se za darovane vence in cvetje ter spremstvo na njegovi prerani zadnji poti 
se iskreno zahvaljujemo vsem, sorodnikom, sosedom in znancem za pomoč, darovano cvetje in 

spremstvo na njeni zadnji poti. 

Žalujoči: žena Marija ter otroka Bojana in Roman Žalujoči: hčerke Fanika z možem, Marica, Pavla in sin Ferdo ter ostalo sorodstvo 

Od vsepovsod z gora, z gozdov 
pomladna pesem že doni, 
veselje je povsod, 
le tvojega glasu in pesmi ni. 

ZAHVALA 

V najlepših letih življenja nas je poln ustvarjalnosti in načrtov zapustil 

nenadomestljivi mož, atek in dedi 

Anton Bačovnik 
pismonoša iz Skornega pri Šoštanju 

Vsem. ki ste ga imeli radi in nam v trenutkih bolečine stali ob strani, nam pomagali in ga pospremili 
na njegovi zadnji poti, se iskreno zahvaljujemo. 

Posebna zahvala velja TOZD za PTT promet Titovo Velenje, delavcem pošta Šoštanj, Elkroju 
Šoštanj, vsem govornikom, duhovniku ter sosedom in prijateljem za nesebično pomoč. 

Žalujoči: žena Lenčka, hčerki Darinka in Milojka z družinama ter bratje in sestre 

Srce se v prsih mi topi 
zamaknjeno v nekdanje dni. 
v presrečno dobo cveta — 
o zlata, zlata leta! 

(S. Gregorčič) 

ZAHVALA 

Vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in stanovskim kolegom 

Ivana Krašovca 
ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti in mu darovali cvetje, nam pa izrazili pisno ali ustno 

sožalje in nam kakorkoli pomagali v teh težkih trenutkih. 
Iskrena hvala dr. Polesu in dr. Popičevi ter osebju bolnišnice v Topoišici za zdravljenje in nego. 

Hvala duhovniku za opravljen obred in govornikoma za poslovilne besede. 

VSI NJEGOVI 



Velenje: Split 20:23 
Bojazen, da oo prea rokomeiašica-

rni Velenja v spomladanskem delu 
prvenstva trd boj za obstanek v ligi. se 
je potrdila v prvem spomlaanskem 
kolu. ko so ostale praznih rok proti 
dobri ekipi Splita. V prvem polčasu je 
bila igra zelo izenačena, Velenjčanke 
pa so na odmor Sle z golom prednosti 
(11:10). Toda. že prvi del igre ni na-
povedoval nič dobrega, saj so domače 
igralke zelo težko prihajale v prilož-
nost za gol.poleg tega paje bila njihova 
igra zelo nepovezana. Skorajda ne-
razumljivo paje. da tudi s črte niso in 
niso znale zadeti mreže nasprotnic. 
Povsem popustile so v prvih minutah 
nadaljevanja, ko so gostje dosegle kar 
Štiri zadetke zapored in povedle s 
15:41. Ob slabi igri domačih igralkjim 
nato ni bilo težko osvojiti obeh točk. 

Največ zadetkov za Velenje so do-
segle D. Jurič 8 (2), N. Jurič 4 (1) in 
Golič 3. 

Šoštanj: Astra 
Jadran 27:24 

Rokometaši Šoštanja so osvojili 
novi dve točki v boju za vrh prven-
stvene lestvic; v slovenski rokometni 
ligi. Kljub.zmagi niso zadovoljili z igro.. 
Dobro so igrali le drugo polovico 

, prvega polčasa, ko so po dvakratnem 
vodslvu z dvema goloma resnično 
zaigrali zelo dobro in ob polčasu so 
domači igralci povedli kar z rezulta-
tom 14:0. V nadaljevanju so zaigrali 
razstrgano, brez dobro izpeljanih ak-
cij. No, kljub temu pa niso dovolili 
presenečenja gosiujocTekipi. 

Največ zadetkov so dosegli Puc 12 
(6) ter Lesjak in Vrečar po 4. 

Po 12. kolu so rokometaši Šoštanja z 
21. točkami sami na vrhu lestvice, 
ekipa lnlesa je namreč v Ajdovščini 
igrala neodločeno in zaostaja za njimi 
za točko. V naslednjem kolu bodo 
Soštanjčani gostovali v Izoli. 

Šmartno-.Rudar 
23:21 

V spomladanskem delu prvenstva so 
pretekli teden startale tudi rokometa-
šice v slovenski rokometni ligi. Šmar-
čanke so se v prvem kolu sestale v 
Žalcu z ekipo Rudarja in srečanje do-
bile z rezultatom 23:21, polčas 13:13. 

Smarčanke so si prepotrebni dve 
točki zagotovile šele v zadnjih minutah 
derbi srečanja začelja. 

V petek, 29. marca, bo ob 19. 
uri v prostorih knjižnice koncert 
tna Lorenz. V njihovem reperto-
arju je poleg klasičnih del pouda-
rek tudi na sodobnih skladateljih, 
tako seveda pritegnejo različne 

poslušalce in poznavalce glasbe. 
Tokrat se bodo predstavili z del 

Za Šmartno so proti ekipi Rudarja 
zaigrale: Centrih, Križ, Omladič 6, Jud 
3. Golič 5. Grobina 4, Blatnik 4, Bole I. 
Bizjak. Juder. 

Prihodnjo soboto pa Smarčanke 
gostujejo pri ekipi Vete. 

Železničar: Šmartno 
0:1 

Nogometaši Šmartnega ob Paki so 
spomladanski del prvenstva kot kaže 
začeli mnogo bolje kot jesenski del 
tekmovanja v slovenski nogometni 
ligi. V prvem kolu so gostovali v Ma-
riboru pri vedno neugodnem na-
sprotniku Zelezničaiju in se vrnili s 
polnim izkupičkom. Svoje nasprotni-
ke so premagali z rezultatom 1:0. 

Usodo Zelezničaija je »zapečatil« 
Kolenc v 41. minuti srečanja, ko seje v 
kazenskem prostoru domačinov do-
kopal do žoge in s kakih 15 metrov 
streljal v levi spodnji kot Čehovih vrat. 
Domačini so imeli nekaj lepih prilož-
nosti za zadetek, vendar so ostale vse 
neizkoriščene. 

To nedeljo enajsterica Iva Brnika 
znova gostuje, tokrat v Kranju pri ekipi 
Triglava. 

Rudar (TV): Ru-
dar (TR) 0:1 

V srečanju obeh Rudarjev so zma-
gali gostje, saj so se bolje znašli na 
blatnem igrišču. Velenjska enajsterica, 
ki je začela spomladanski del prven-
stva v precej drugačni postavi kot gaje 
končala jeseni, bo morala gotovo po-
kazati še veliko več, če želi obstati v ligi. 
Gostje so povedli že v 10. minuti. Iz-
vajali so drugi strel s kota, obrambni 
igralci so preslabo pokrili gostujoče 
desno krilo Duha, ki je z glavo poslal 
žogo mimo sicer zelo dobrega doma-
čega vrataija Hrasta. Ta se je zlasti 
izkazal v 70. minuti, ko je strelec edi-
nega zadetka na tekmi ušel velenjskim 
obrambnim igralcem, se znašel sam 
pred Hrastom, ki pa je odlično branil 
njegovo žogo. V podobnem položaju je 
bil v zadnji minuti srečanja branilec 
gostov Dragoljo, toda tudi takrat je bil 
domači vratar na mestu. Velenjčani so 
imeli od 56. minute celo igralca vec, saj 
je sodnik izključil gostujočega krilca 
Čuka zaradi ostrega prekrška, vendar 
to ni bilo dovolj, da bi vsaj izenačili. V 
23. minuti je prišel Gabrič sam pred 
vrataija gostov Ahlina, vendar je žogo 

naslednjih avtorjev: F. Korun: ,,Iz 
domovine" za klavirski trio; R. 
Schumann: Trio v F-duru št. 2, 
Sehr lebhaft, Mit innigem 
Ausdruck, In massiger Bewegung, 
Nich zu rasch; S. Rahmaninov: 
Elegija; D. Soštakovič: Trio v E-
molu op. 67, Andante, Allegro 
non troppo, AUegretto. 

poslal visoko čez gol. V 58. minuti seje 
gostujoči vratar znova izkazal, ko je 
ubranil nevarno žogo Boškoviča s 
prostega strela s približno 20 metrov, v 
75. minuli po prekršku nad Nabrni-
kom. k i se je vrnil iz J LA, je Boškovič le 
za nekaj centrimetrov s prostega strela 
zgrešil mrežo, 3 minute pred koncem 
pa je prosti strel spet približno z 20 
metrov izvajal Osterc. toda Ahlin je 
zopet pokazal, da ie izkušen vratar. V 
nedeljo bodo Velenjačni gostovali v 
Brežicah. 

Odbojka 
V derbi tekmi druge slovenske 

odbojkarske lige so domačinke po 
nervoznem začetku zasluženo prema-
gale odbojkarice Kajuha z rezultatom 
3:1.(12:15, 15:11. 15:8, 15:0). 

Za OK Kajuh—Topolšica so zaig-
rale: Mevc, N. Stevančevič, Kompan, 
Turk, Stropnik, Kavnik, Kugonič, J. 
Stevančevič, D. Turk, Hojan, Čeh, 
Klamfer. 

X X X 

Tudi v moški konkurenci so odboj-
karji Šempetra zasluženo slavili proti 
ekipi Topolšice z rezultatom 3:0, 
(15:13. 16:14. 15:13.) 

Za OK Topolšico so zaigrali: Božič, 
Žabkar, Meršak, Menih, P. Šmon, F. 
Šmon, Lihteneker, J. Globočnik, 
Plamberger. 

V naslednjem kolu, ki bo na sporedu 
v soboto, se bo ekipa Kajuha—To-
polšice v telovadnici osnovne šole 
Karla Destovnika-Kajuha v Šoštanju 
ob 16. uri pomerila z ekipo OK Celje. 
Moški pa se bodo istega dne srečali z 
odbojkarji Franja Malgaja iz Prevalj. 
Tekma bo v telovadnici v Topolšici, 
pričela pa se bo ob 18. uri. 

Kegljanje 
Tekmovanje v jesenskem delu 

prvenstva so sklenili tudi kegljači v 
prvi medobčinski kegljaški ligi. V 
zadnjem, 11. kolu so gostili tretjeuvr-
ščeno ekipo Ema iz Celja in zaslužene 
zmagali z rezultatom 5144:5007. 

Tako visoko zmago za Šoštanj so 
priigrali: Glavič 871, Znidar 861, S. 
Fidej 859, Rajšter 854. Križovnik 852 
in L. Fidej 847 podrtih kegljev. 

Ekipa Šoštanja je po prvem delu 
tekmovanja na 5. mestu s 12 točkami. 

Nogometni klub Elktqj 

Uredili vrste in j 
Lansko poletje so si v nogometnem 

klubu Elkroj iz Mozirja za najpomem-
bnejšo nalogo zadali organizacijsko 
okrepitev kluba, kar naj bi seveda 
omogočilo dobre tekmovalne dosežke, 
čeprav ti v tej tekmovalni sezoni niso v 
ospredju. Kljub temu so v jesenskem 
delu osvojili zelo dobro 3. mesto, kar je 
lep obet za pomladansko nadaljevanje. 

O tem, kako so se pred drugim de-
lom pripravljali nogometaši Elkroja, je 
trener Bojan Prašnikar povedal na-
slednje: »Priprave smo pričeli 28. ja-
nuarja, trenirali smo do 6-krat na 
teden, v glavnem na domačem igrišču. 
Na treningih je bilo povprečno 25 ig-
ralcev, kljub dobro načrtovanim pri-
pravam pa seje udeležba na treningu 
počasi manjšala, zalo nismo v celoti 
zadovoljni. Osnovni razlog zato je v 
dejstvu, da igralcem zimske priprave 
»ne ležijo« zaradi težkega terena in 
slabih vremenskih razmer. Zato jih 
moramo nenehno prepričevati, saj 
lahko le z dobrimi pripravami do-
sežemo želene cilje.« 

Pomladanski del boste pričeli na 3. 
mestu. 

»Ta uvrstitev je nekoliko presenet-
ljiva, saj si nismo postavili tako visokih 
tekmovalnih ciljev. Želeli smo najprej 
organizacijsko urediti klub in za delo 
pridobiti vse, ki so voljni delati in se-
veda igrati. Pri tem smo bili precej 
uspešni, zato tudi tekmovalni uspehi 
niso naključje, obenem pa so tehten 
razlog, da v nadaljevanju dosežemo 
enake ali še boljše uspehe. Uvrstitev v 
slovensko ligo letos sicer še ni osnovni 
cilj, če pa bodo igralci marljivi, tudi to 
ni nemogoče.« 

Ste se kaj okrepili? 
»Igralci so v glavnem isti, kot jeseni, 

Vodi ekipa Ingrada. ki je v II. kolih 
zbrala 8 ločk več. Zaradi velikega šte-
vila lekem in obveznosti <Jo Kegljaške 
zveze Slovenije bodo tekmovalci drugi 
del tekmovanja v prvi medobčinski ligi 
nadaljevali takoj 

Že v 12. koli se bodo kegljači Šoš-
tanja danes ob 16. uri na kegljišču 
šoštanjskih termoelektrarn pomerili / 
vodečim Ingradom i/. Celja. Na gos-
tovanju v Celju so Soštanjčani izgubili 
zelo tesno, komaj s 17 keglji razlike. 
Danes se ( beta lorej na kegljišču šoš-
tanjskih termoelektrarn zanimiva 
lekma. zato kegljači Šošlanja vabijo, 
ljubitelje lega športa, da si ogledajo 
zanimivi dvoboj v kar največjem šte-
vilu. 

Streljanje 
Na republiškem prvenstvu za pio-

nirje in pionirke v Murski Soboti je 
med 163 nastopajočimi, velenjskim 
pionirjem in pionirkam uspelo osvojiti 
v obeh ekipnih konkurencah tretja 
mesta. Pioniiji so nastreljali 504 kroge, 
za ekipo pa so tekmovali. Veternik. 
Zučko, Trebše. S temi rezultati so iz-
polnili ekipno državno normo. Med 
posamezniki je Simon Veternik osvojil 
2. mesto. 

Pionirke so nastreljale 475 krogov. 
Za ekipo so tekmovale: Bandalo Urška 
in Mateja ter Mojca Verdnik. Tudi 
pionirke so izpolnile državno normo s 
pomočjo Sofije Tolmač, ki je nastre-
ljala 164 krogov. 

XXX 

Na mednarodnem turnirju v Mos-
tarju, v streljanju s standardno zračno 
puško, med strelkami Kitajske, Bol-
garije. in Italije, je nastopila tudi Denis 
Bola. S solidnima rezultatoma, 371 in 
374, je izpolnila dve zvezni normi in 
osvojila 16. mesto. 

Trnovski maraton 
10. tradicionalnega trnovskega ma-

ratona v smučarskih tekih, ki je bil v 
nedeljo, 24. marca 1985 na Črnem vrhu 
nad Idrijo, se je med 1200 udeleženci 
udeležilo tudi 30 smučaijev — tekačev 
iz SK Velenje, tekaška sekcija. S tem so 
tudi dokazali, da so z udeležbo kot z 
obujanjem tradicij NOB pripravljeni 
sodelovati tudi na najtežjih tekmova-
jih ne glede na dosežene rezultate. 

trnili moči 
pomembno, saj bodo naši mlajši igralci 
ob tako izkušenih hitreje napredova-
li.« 

Kaj pa denar in delovni pogoji v ce-
loti? 

»inas pokrovitelj je Modna konfek-
cija Elkroj in znjegovo pomočjo smo si 
zagotovili primerne pogoje za trening. 

Bojan Prašnikar: »Razmere za 
delo imamo zelo dobre« (Vos) - •> 

tekmovanje in hitrejši napredek. Po-
krovitelj nam je omogočil tudi pet-
dnevne priprave v Portorožu, kjer smo 
med drugim odigrali nekaj srečanj z 
močnimi nasprotniki. Sicer smo med 
pripravami odigrali 16 tekem, pretež-
no z republiškimi ligaši. S tem smo 
ocenjevali svojo trenutno vrednost in 
ugotovili, da imamo še precej rezerv. 
Pohvaliti moram tudi upravo, ki se je 
resnično izkazala. Skratka, pogoje za 

HUDA TELESNA POŠKODBA 

Štefan Glasenčnik se je peljal 18. 
marca nekaj pred 19. uro z neregistri-
ranim motornim kolesom iz Šoštanja 

Eroti Skomu. Pri stanovanjski hiši 
korno 7, gaje zaradi neprimerne hi-

trosti in neizkušenosti, začelo zanašati 
in je čelno trčil v betonsko škarpo. Pri 
tem se je hudo telesno poškodoval, 
nastalo pa je tudi za okoli 60 tisoč 
dinarjev škode. 

IZSILJEVAL PREDNOST 

Voznik osebnega avtomobila An-
drej Golob je 19. marca okoli 22. ure 
izsiljeval prednost v križišču Foitovein 
Celjske ceste vozniku avtobusa Anto-
nu Vasletu. Pri nesreči je nastala pre-
cejšnja materialna škoda. 

ZAPELJAL JE VZVRATNO 

20. marca okoli 20. ure je voznik 
tovornega avtomobila Zultan Cigant 
zapeljal na bencinski črpalki v Tito-
vem Velenju s tovornim avtomobilom 
vzvratno in pri tem poškodoval Cirila 
Skledaija, ki je na bencinski črpalki 
popravljal svoj osebni avtomobil. 

SPET VLOMI V AVTOMOBILE 

Neznanec je v noči od 18. na 19. 
marec vlomil v osebni avtomobil na 
Stantetovi cesti v Titovem Velenju. 
Udnesel je baterijo ter odvil hladilnik 

iz vozila, vendar pa ga m odnesel. 20. 
marca paje prav tako neznanec vlomil 
v osebni avtomobil last J. R. Odnesel je 
osebne dokumente in 20. tisoč dinar-
jev. 

KAZAL SPOLOVILO 

Dopoldne, 23. marca, je V. M. v 
središču Titovega Velenja kazal mi-
moidočim svoje spolovilo. Miličniki so 
ga prijavili sodniku za prekrške. 

PRETEPLI SO JIH 

Na Postajo milice v Titovem Vele-
nju so prišli 24. m arca okoli treh ponoči 
M. B., J. M. in D. B. Povedali so, da so 
bili s svojimi dekleti na plesu v hotelu 
Vesna v Topolšici, ko so odhajali pa jih 
je napadel Zoran Hranjec s svojimi 
prijatelji, pri čemer so jih telesno po-
škodovali. 

ŽALIL MILIČNIKA 
V gostišče Ciglar na Tekavčevi cesti 

v Šoštanju Sta prišla 21. marca malo 
pred 19. uro miličnika Postaje milice 
Titovo Velenje. Tam je vinjeni I. A. 
zahteval alkoholno pijačo, ki pa mu je 
seveda niso hoteli postreči. Začel se je 
prerekati in posredovala sta miličnika. 
Želela sta ga legitimirati, ta pa ju je 
pričel žaliti. Glede na to, da je bil vi-
njen, so ga odpeljali na Postajo milice, 
kjer so ga pridržalido istreznitve, takoj 
pa so ga napotili tudi k sodniku za 
prekrške. 

KINO • KINO • KINO • KINO • KINO 
REDNO KINO: 

Četrtek, 28. 3. ob 16. in 18. uri Lov na zeleni diamant, ameriški, ob 20.00 KO 
TELEFON ZAZVONI — ameriški, grozljivka. V gl. v.: Richard Chamberlain 

Petek, 29. 3. ob 10., 18. in 20. uri KO TELEFON ZAZVONI— ameriški, 
grozljivka. V gl. v.: Richard Chamberlain 

Snhota in nedelia VI in 1l.JLobl8 in tO uri TATOVIZLATE KOBRE — 
ameriški, avanturistični. V gl. vi.: David vvaroeck 

Ponedeljek, 1.4. ob 10., 18. in 20. uri ZLA LADY — VB, avanturistični. V gl. 
vi. — Faye Dunaway 

Torek. 2.4. ob 18. in 20. un BREZ ZLOBE — ameriški, drama, V gl. vi.: Paul 
Newman 

Sreda. 3.4. ob 10.. 18. in 20. uri RAFALI V PUŠČAVI — Italija, avanturistični. 
V gl. vi.: Robert HofTman 

FILMSKO GLEDALIŠČE 
Ponedeljek, l;<4. ob 20. uri BREZ ZLOBE — ameriški, drama. V gl. vi.: Paul 

Newmann Režija: Sidney Pallack, nagrade: Berlin 82 — posebno priznanje, Sally 
Field — igralka leta v ZDA 3 nominacije za OSCAR '81 

Izginil je sindikalni funkcionar. Med osumljenimi v zvezi stem je tudi sin 

pokojnega mafijaša Galanger. Mlada, ambiciozna novinarka, ki bi rada na hitro 

naredila kariero to vest objavi na prvih straneh časopisa. Čeprav Galanger dokaže 

nedolinost je zlo le storjeno. 

KINO DOM KULTURE - MINI FEST TO 

četrtek- M. 1 oh uri I.OVNA ZELENI DIAMANT — ameriški, avan-
turistični. v gl. vi.: Michael Douglas, Kathlen Turner, režija: Robert Zemeckis 

V zadniem filmu v okviru Mini Festa '85 vam predstavliamo razburljiv, avan-

turistični /ilm o dogodivščinah lepe Joan in njenega plačanega lovca JacKa. Kiji za 

obljubljeno nagrado skuša pomagali pri iskanju ugrabljene sestre in posredno tudi 

zelenega diamanta. Film je navduiil festovsko publiko. 

KINO BRASLOVČE 
Nedelja. 31.3. ob 18. uri CESTNI BOJEVNIK — AvsnrJija, avanturistični. 

V gl vi. Mel Gibson 
Sreda. 3.4. oh 19. uri KO TELEFON ZAZVONI — ameriški, avanturistični. 

V gl. vi: David Warbeck 

nekoliko močnejši pa le bomo. Po-
novno bo za nas zaigral Železnik, k 
nam pa je pristopil tudi bivši igralec 
velenjskega Rudarja Mišetič. To je 

Kino 16 

aeio imamo zares aoore, zato igralci in 
člani strokovnega štaba za morebitne 
neuspehe v nadaljevanju tekmovanja 
nimamo opravičila.« 

Celovečerni film „Ples 
Ettore Scole 

KINO 16 je tokrat pripravil 
projekcijo filma Ples italijanskega 
režiseij a Ettore Scola, ki so ga pred 
dnevi predstavili v Cankaijevem 
domu še z dvema filmoma. 

Ettore Scola, ki že dvajset let 
snema celovečerne filme, je eden 
najbolj zanimivih sodobnih itali-
janskih režiseijev. Zanimiv ni le 
zaradi izbire tem, ampak tudi za-
radi spretnosti in artizma s kate-
rima pripoveduje svoje duhovite, 
a trpke zgodbe, za katere piše tudi 
scenarij. Doslej celovečerni filmje 
Ženski razgovori, te dni pa kon-
čuje snemanje filma Makaroni z 
Jackom Lemmonom in Marcel-
lom Mastroiannijem v glavnih 
vlogah. 

Ples, kije bil posnet leta 1983,je 
ekstravaganten plesni musical 

brez besed. Film prikazuje doga-
janje v plesnih dvoranah od leta 
I236dQdanašniih dni medtem ko 
se pari srečujejo, si kradejo po-
ljube, se ločujejo, imajo zunanji 
svetovni dogodki (nemška oku-
pacija, alžirska kriza, študentske 
demonstracije iz leta 1968)odmev 
tudi v njihovih ritualih in vedenj u. 
Čeprav je film parada sprememb 
v oblačenju, glasbi, dvoijenju itd., 
je jasno, da ne skriva svoje zgo-
dovinske in politične alegorič-
nosti. Ples je bil nominiran za tu-
jejezičnega oskaija, vendar pod 
alžirsko zastavo. To dejstvo je 
izzvaio polemike v ZDA, kajti 
film je brez besed in teksta. 

Filmska predstava bo v petek, 
29. marca ob 20. uri v dvorani 
Kulturnega doma. 

Enodnevna vojaška vaja 

Z novo vsebino 
izobraževanja 
do več znanja 

Dež je pršil v nedeljsko dopol-
dne, ko se v krajevni skupnosti 
Šentilj na pokazni enodnevni vaji 
zbirali vojaški obvezniki velenjske 
enote JLA. Ob dogovorjeni uri je 
bila enota zbrana in tako kot je že 
vrsto let običaj, so obvezniki prišli 
skoraj polnoštevilno. Na osnovi 
prizadevanj aktivnih in rezervnih 
vojaških starešin in pod vodstvom 
komandanta te enote Alojza Hu-
darina, so te enodnevne vaje v 
zadnjem obdobju dobile novo, bolj 
poglobljeno vsebino. Tokrat je bila 
vaja še toliko pomembnejša, saj se 
jejeudelžilo okoli 80 opazovalcev 
iz IX. armadne oblasti kar je po-
menilo, da je bil novemu pristopu 
izvajanja teh enodnevnih vaj velik 
pomen podan tudi s strani nadre-
jenih vojaških organov. Tako ve-
lenjska enota JLA nadaljuje tra-

dicijo dobrega dela in odgovorne-
ga pristopa vojaških obveznikov 
do izvajanja vseh vaj kar je do-
kazala tudi lanska proglasitev 
enote za najboljšo enoto v sestavu 
višje enote. 

Vojaški obvezniki so v nedeljo 
obvladovali različne taktične 
postopke in se seznanjali z inže-
nirijskimi sredstvi. Del enote paje 
opravil streljanje na strelišču v 
Celju kar je tudi sestavni del 
izobraževanja vojaških obvezni-
kov. 

Opazovalce je predvsem zani-
malo, kako se da v tako veliki enoti 
organizirati delo, da ie čas kar 
najuspešneje izKonSčen in to so 
velenjski obvezniki na tej eno-
dnevni vaji z velikimi prizadevanji 
tudi prikazali. 

Boris Zakošek 

* Po formiranju enot in seznanitvi vojnih obveznikov s planom dela, so 
enote odšle na poligon, kjer so opravile zastavljene naloge. 

mm 

* Seznanjanje z novo opremo in spoznavanje njenih značilnosti, je stalna 
oblika vzgoje in izobraževanja vojnih obveznikov in starešinskega kadra. 
Tokrat so to nalogo prevzeli rezervni vojnf starešine in jo tudi dobro 
izpeljali. 

MILIČNIKI SO ZAPISALI • MILIČNIKI 


